0
U
-
W

INDUSTRIAL AUTOMATION

1ERE

m iz

S

(73

HiY

M

ES-2020-01



COMPANY PROFILE

& Ml f& 9% —

'R (RR) BFERABRFEIVEHUNAERL, F2003FERERAMIL, HEMRSHNEBEES
Eo FAREALTI BN~ mEREENE R SRRARNHNE, ERFESE. AESEMG. TENM. M
#A. BmblA. ERIEE. AN, YRiRE. BFHIEFES IR SERTML

EMAEERI NEMIYERREEERSERE. ERR. MERIRITEE LM T2 RTIRS, =m&kiER7
ERFEEFBRTF=TE. MESHIERITRS. TUNZE4. TR, TIELER. YEMNXTSH. V2
AREREIREEARNEHETLL. BB ENRAEN. SRR CHERS. IoTERALBRAERRS. T
W RARRHEUZNIRAR R, loT HubT W EEXMIREEF SRS E, 27U SSIE RIS,

ZI+RENKRRE, EHMERKAPESEHSTEHNAERL, ERESREPTERTEHERFIEERT
I, SEMTYRBEWETEHFELRTEPIRE TR, 2018F, HERTEHESBINEEHERABRA R
HYBEKBFET (SEFIERGBRAERNBICERM) , ERRENEHNNEREFNFNEEFISRS
BRLEMNE. BF, ERNEXEHE -—MEEFES TIWEEKN “FSMZERSNHE" . “FaRSHE" .
BRAER ZARROBLEMIRS AR R,

BERE “Bot+BFAI+T U EERRN EXAEENRKRENE, #—PRETERIL BRALENEEH
Bo 20174, EXREMHENIES T, ERAEMILT XETEMLSERSUEACFREE, FREKBRER
AT EMFRAGRFIESGTETS, EERHE— L. ERUNKEENEFMENTE, AP, #HNE. &
REMRSEHTES, RUREAZE. MmHE, TEemi L ESE,

n%S, MEIWEBRMEARNER, FRTUWEARE THMRER E, BEENSHSEVHNREZIREAE

SRR E. ERNEUFMAEIFERMER T BEERME AR, MEREEMISEHE, BIgTI EEM+EERIEMES.



EfR =R g
[ PSEF] AR TR EFERIEE - o oo v v v in et 1
[0 SHEAIE TR E SIEREEE PSBO0 + « v v v v v v e m st et e 1
[ SHEALE TR E LRSS PSBOT + v v v v v v o m s e ettt et e 3
[ EaeRIB TR ESERIEE PSB02 « ¢ ¢ v vt v vt v enesneennenneeaeeanesneeanesnssanennssnnsas 6
B EaeBIB TR EIERIEE PSBO4 -+ oo v v ot v e e s mesaee et e et e ettt 9
[ SRR FREFEREEE PSBT0 « v v v v vt e ettt ittt i e 12
B SFBIETFRESERLIEPS500 « ¢ oot v vt s onesnesonennesneeenesnssenennesanennesnnsns 15
[ PSEF] AR B TR E BRI <« oot vttt ettt it 18
[0 DRI TR E LRSS PSBOTS + v v v v v s s e ettt ittt 18
@ D4R TR EFEREE PSBOAS v v v v e o et e ettt e i e 21
[0 TR TFREIEL PTO03S + o v o v o e erme s ie ettt ettt anenas 24
[ PTET Tl B F E I I R v v ittt ittt it it it i e et 27
[ T FESITEIEZE PTOOO « ¢ v v v oot e i et ettt ee ittt ettt seneeteeneenesnos 27
[ TlEETFREATEZE PTBOT + ¢ v v v v v v v o e e s e ma e ettt ittt ettt 30
@ T B TR EFITIEZE PTOO2 « v oo v v v o e e e st ettt ettt ittt aneennens 33
[ T B TR ESIIESE PTOO3 « =« v ¢ oo vt v oottt ttoennnnnnnneeesssssseeessssssnnnnnnnss 36
@ T TFRESTIESZEPTO3T = o v e omeetetettnnnnnaeteeesssnnnnaeteeeesssennnneeess 39
[ TAVER TR ESIZEIEEE PTB33 + v v s o v s s e s s s te st et et et e e et eaaeenenn, 42
[ ZFAE TR ESIIESZ PTSE00 « ¢ ¢ v v v o vt o ot oot oo n oot eeeneeetentsensenenneenssnos 45
[ PTES) Tl FRIBARIEITT - - - - - v v vt e ettt e i i e e et i e e 47

T EEFAENTRAITE PT305I  « o v oo e nnneeeennnnnnooseeeenennnnsoseeeeneennnnnnss 47
TR FHENTITRITT PT382 =« ¢ = v v o v ot e me s ot ononssenanesosonensenanesosonnsnsenaness 50
G T = = e s oy 5 <X T 53

EI3%

BT AL EE TR E FTEE 28 PTBOBY « « + « « o v v v et e e e e nneeennoeennaeeenneeennasennnnennnas 53



B 8 @ @

B @ @8 @

©)

E3%

PA e e e e e e e e e e e 56

TAVEL T EITFSE PABOD + « ¢« ¢ ot ot o oo a st oo tateasasacssesensasatsestsnsasasens 56

...................................................... 58

O T T S SRR L B TT PSBAB « « v v o v o s s o ettt e e e 58
PR L]

=55 62

B R R R FSB04 +  » v v v o v o v v v ae s s ane s aesenneeonesoaneeanesenneeanesoneseas 62

R L g = Lo o0 A I 65

BTN EE FSA00 + + + v v v v oo s oot onooannnnnsseoeeessssseeesssssnnnnnssssssssss 68
Az

.............................................................. 70

R3S == T 70









Emm I/ LT T

ELCOT AR /il i 2 LT & s in T 54k
ATV B 7 SRAEH 7= o SR PAE RS 15Tt
AT SR BT, BB AR, X AT G
A I JE ol B U IR B AR A S
LS TR
o 1 Jsi el B¢ e AT 12 300°C
o M5 T R 2 R KAy
o PAMEN, LU, HiEvE, HfReEihis
o B E4-20mAL 274 (0X: 111 GExiallCT4)

IME T 21T

ELCORE R #z bl 7= it v B F /KR T JRAK b3
FAGHK BRI R 5. IRELZ R 180
MR BB RO R, R T RT .
R s P S S5 A A1 R ) I P 75 3R
R
o ZHE 1B DMK (PVC. PVDF. R4E4N%E)

o HRAL K AR AL LR AR
o HL& LG S Bl e 2R Ay
o TIBEEEOWI, (RUUR, 5iEdE, 2B 1kFH %

e DS 8=k (2 T

PR Ko LA IR 55, B Il
PRBN5E A I [H] K R A5 1. ELCORL R 1%
7t AR R IR RIS K
PR
o MR/ TR IREh
o A ARG S5 KR
o i A2 fRTAR BENZ K B
o [i345 2% 1 ikIP68
o A&ZHE S A Sk DR
o AAMEETR(GL), MEMMALINIE(DNY)



TR

fREERFHIEIR X :

IEC 60770: 1% 5= (AL 12+ 5 &2 M2+ | i 2) 172
BFSL: Best-Fitting-Straight-Line Linearity——# £\ & B 2k

TSL:
FSO:
TEB:
RTE:

Terminal-Straight-Line Linearity——1 5. 3% 12 B 28 ;

: Root Sum Square——

Full Scale— i &% ;

Temperature Error Band——{ ¥ i% 2

Referred Temperature Error——2 IR iR 2 G B TR IR)

G R (R 2 TEBZ+ 2 S 2 B 524 R M 15 352) 12

gL TSL Lngas BFSL gL IEC 60770
HEN 1 R 1 i
it ﬁ%\
R X ,
SEEE 2R R 2R
Feik H 2k - e it
i e L "
| | U BHEHA | CHEWE
—> J£7/150% 100%FSO —> J5/150% 100%FSO —> £ 1150% 100%FSO
EN BRI
kPa kg/cm? bar psi mmHg mH20 inH2020C
kPa 1.00000 0.0101972 0.0100000 0.145037 7.50062 0.101972 4.02186
kg/cm2 98.0665 1.00000 0.980665 14.2233 735.559 10.0000 394.410
bar 100.000 1.01972 1.00000 14.5038 750.062 10.1972 402.186
psi 6.89476 0.0703070 0.0689476 1.00000 51.7149 0.703070 27.7299
mmHg 0.133322 0.00135951 0.00133322 0.0193367 1.00000 0.00135951 0.536243
mH20 9.80665 0.100000 0.0980665 1.42233 73.5559 1.00000 39.4410
inH2020¢ 0.248641 0.00253544 0.00248641 0.0360624 1.86497 0.0253544 1.00000
Hib Bk E

196~F=25.422K  1hrifE & ) ni# [ =9.80665m/sec?

1mmHg=1torr

1N/m2=1Pa

Bt K 3 % (0°C,3.5% 35 /F)=1.02810m/cm3



24581 T 7 E 15 REEEPS600

PR

PS600 #7112 R HI g ek a0 B e 2 it 7 U DRIkl SeRES G T

JEE S 7 WoR P e . AR GUE s A LED R, IR 3R

T R TR b R A R B A L S S O e R E . PSE00 R A Wil T Z N TR U, B B SEUEA BE H] R 4

Fafi e

SR BIRISR 7 AT ek,
T7 B A T 7 N

FrEG1/4", 1/4" NPTAH

IR B Ty 7 1 5 —\

}

3
el
HO

BKHtIE (bar) 4 10 20 40 100 200 400 600

&
)
£
B

AL AFE Max. 40mA i

FF K HL Max. 500mA, i Hf#

R BFSL: < +0.5% FSO

FFRIER 0...99.99s

Tt >100x10°

HITHRS L BFSL: < +0.5% FSO

AR Rmax=500Q

T AR A <+0.5% FSO/10k

P e TR SEN 61326

H |

TE: PR R R AR R
SVEEBAE P, AL A LR,

SEFMA2x 1 FUE IR L 211 1
Tt AT ik4... 20mA/3Z il i

Wi g 45 4¢1P65

¥ AR R B AR
3

MR -

AR -25...+85°C

R AR -

SR ANEEEN1.4301 (304

B R Pn<100 bar: FKM/Pn=100 bar: NBR

AL SRR, R, R

7 i L £4180g

DIEEE/ IP65

-1999...+9999

0.3...30s (/i)



B RERUE Tk 12 RA=5PS600

HSEE: EE&EREE:
28 m¥E- R+ PA1 TE2 EE+ ik o R o+
545 3 1 4 5 2 RN Vs
- QJ
{55+ . HHRL
a1\ ] R
N s X
IR R E
M1‘2 1
X
{ ~
S 12\ci° ,2>10°
0 “026.5
LG1/4"
G1/4"DIN 3852 1/4" NPT
1ERAT
PS600 — 050 M1 XXXX

#75l FPRARIR
PS600=11 T3
SRR BEEE
MELKR M1=M12x1(5%) /3
R=3 Il & sy =
IR ERES
E 5 N=TC I B
= 2
002=2.0bar | =4...20mA/34kHi]
0101008 AR
= ar N
020=20bar ;:;1;;2:—
050=50bar
220-250001 iz
= ar vy
400=400bar S=FrUEIREE
EOM R
ERAE S=AEE4N 1.4305 (303)
7J(T;z/]x N
EOAR
1= G1/4" DIN 3852
9= 1/4" NPT

T WA e AEDR, RS R A TR .



B rE B T E & RE5PS601

7= G

PS601 512 R M & AL &A1 A RE T F 7o UR oIy, S83REE G VIR U 5407 SR i) fg . REUE it 4 LED S R, IF 3R
T I SR TR L A AL R R AT SR R S SO R R E . PS601 R A=Al T2 M T AR L A LR 254 A Tk, AT
TR BCR B R T YA T, I A T N T RO PR A

H

SeEEI=
SRR AbSE AT e a5
% E AL
IRV E 1 SERER
TF Rk S SR AR

Z R IE A58

AIIEPVDF B g H \

BEEE:

WAL (mH20) - 4 6 10 16 25
%% 71 (bar) 7 2 4 4 5 5

250 400 600

WAL (MH20) 40 60 100 160

BEZLE ) (bar) 12 12 25 50 50 120 120

I Kid H (bar) 200 400 400 600 800

S5

A RE: Max. 25mA i SIS [E] . <10ms

o7 o 4..20mA 22k ilB BEEX Vs=13...28VDC

A Rmax=[(VS-VSmin)/0.02]Q

57 145 2% AL 3% 11X: 11(1) 2 G Exia lIC T4 Gb (44%1F)

L il i 4 4..20 mA 3% Vs=19...30VDC

FE . Rmax=500Q R[] <1s

i ke: 45mA IR E]) . <10ms

GiES 1/2/4EPNPIT & ikt Vs=15...36VDC

Max. 500mA Hi kit JE B IRy

BFSL: <+0.25% FSO: IEC60770: <#0.5% FSO

TF R FEIR: 0...100s Hi%: MAX. 10Hz

EZL LI b

2 T IEAANIIST A R
AN FR R S A
A& BT HREX 4...20mA/ 22k ]

K 7 47 7R v] ik barsimH20

S R

Bidr 45 21 1P65
(€ &

AR :

AR -40...+85°C

R AR 14 -

FeRIA 5 A4 1.4404 (316L)/PVDF

R Pn<100bar: FKM/Pn2100bar: NBR
AT ALK R, AR, R

JRRERAE: 40bar/130°CAll 50bar/100°C
PEBRAT: 215 bar/95°C

PLRETERE 10g RMS (25...2000Hz)
77 it E #)200g

RN E AR

R

-1999...+9999

i 5 0.3...30s (1)

VE: PR AR AR R ORISR > 0 AR k.

pER



M12x1 58 (5%t)

M12x1 ¥ kL8
I1s04400 12 3 3 ..o my
~ : j % i (RO
.

JER

I N

SIIBUN ISk N

BE&EREE:
24k (HLIA) A 3L (B [ HE)
P L+ * P JEEF ] v;
Vs -
YR -
o ® - fis @‘] ﬂ]RL!L
i~ lFIRL Ei ; !
- ALl
| T A RL /U f);—fi \y’ Ri RL
P, ¥ A Y

SMERST RESERE (mm):

M12x1 _{
2 12
R23.5 —
| |
$1 — )
<o}
l ¢ | 309
] 1
0 19.5 6 4 =
< 7 3 3tO@h)e
- L e N '
I 2
G1/2"
G1/2" DIN 3852 M12x1 5%t M12x1 8%t 1ISO 4400 Bt
EA#EO (mm):
SWZKE]_’ SW27. * SW27. ; SW27. Sw2
l o o 9 e o 3
B Y
EE%QJ i I
G1/2" EN 837 G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837 1/2" NPT 1/4"NPT
o Sw27 SW27 ©
- p h
t " ' G3/4"
- G1/2" = t G1/2" |-——
G1/2" % DIN 3852 G1/2"#F 754 DIN 3852 G3/4"F5% DIN 3852
(3 FI%i & S FEPn < 40 bar) 2%)£0.6 < Pn < 60bar 1] 4% 1

. BRI, KIS i 10mm.
. BRI HEEXT LS G4 L, 7 i K17 .5mm.

ii:

1
2
3. EHPVCHIPVDF# %M, 7 N3 5mm(ft &G1 1/2"4% H)s3mm(fit & G3/4" % ).
4

. WUE RHFEPN > 25barlhf, SR8 ELEG40mmIK) /S A BATT SW34 (T B i #21M) «




HreB B N E S115%EEPS601
B :
PS601— 050 M1 XXXX
$FIRFRIR
=3 ST
— M1=M12x1 (5%F) 58
PS601=H1 T2, M2=M12x1 (5414 )@
JE Sy ik ae M3=M12x1 (8%F)/¥8k}
S4=1S04400 43 K F i
PS=£k45 i '12m PVC
ME LR "
R BB
=Z DRVAN=EN
R FE IS N=T DSy
ng ﬁj; A=4...20 mA/22 ]
1 | =4...20 mA/3Zk il
V=0...10 VV/34 4
EHEE E=4...20 mA2Z: #5515
01N=-1...0bar FEEH=E
40P=0.4bar - ;
60P=0.6bar ;Z;Xiii
001=1bar 4=4/|\3:|:9‘l€‘|‘1_¥
002=1.6bar
003=2.5bar Bz R IRE
004=4.0bar/mH:0 P
006=6.0bar/mH0 g;gﬁ;ﬁ
010=10bar/mH20
016=16bar/mH:z0 EOMR
025=25bar/mH20 —
040=40bar/mH20 S:K’%tm 4404 (316L)
060=60bar/mH20 D=PVDF
100=100bar/mH20 EOXR

160=160bar/mHz20
250=250bar/mH20
400=400bar/mH20
600=600bar/mH20

RRTE
HkoF o

NSRRI RTS8,

1=G1/4" DIN 3852
2=G1/2" DIN 3852
3=G1/2" DIN 3852
IR N
4=G3/4" DIN 3852
PR AN
5=G1/2" DIN 3852
T
6=G1/4" EN 837
7=G1/2" EN 837
8=1/4" NPT
9=1/2" NPT

A

K#60bar

W 1. YaEAE BFEA0.6bariid; AT B F20.16barsPn<0.4bar, [ AERL 4 G1 1/2" DIN 3852°F-5% F /4% 1l &
2. 3Bl HUE . HLIfH HANE A G1 1/2" DIN 385277 & /14 1
3. G3/4" DIN 3852°F-5 4% I3 F 4 2 :7£0.6bar<Pn<25bar
4. ARSI EANGE F TSR 2R B, SRR e wfE 45 160bar;
5. PVDF{YidE i T-G3/4" DIN 3852°F-5¢ 3k 18 11, % e F20.6basPn<25bar, G1/2" DIN 3852 F stk 1311, #isE
6. 1SO 4400142 ATx 22k il didiifinth, ANAESSIAANITOC A, 3Lkl th, MIASAE SLIUIT G st s
7. ExBiES R, B2 WAERR I AR A
8. AN A AEVCEEMA2x1 8B, HHH 155 94, 20mA/3LE il ;
9. St AT EAR 105, EErE B EE, S 5o A SRR S = R
10. Wi e B ESR, RS RA AR,



B RERUE T3 IR REEPS602

L

PS602 2 71| R HI AN A% I 2 (K 20 RE T P 7 3B DA% I8, se R & 1 IR0 5807 SoR g . RSUE g4 LEDE R, JF3
RO TR TR b A H A TR B BRI AU S S MO R IR B . PS602 R 4177 i B] T2 B T3R5 LR . U i 45 i R A1 <3l 45 Ll

B, GG BOR SR G S S

Pt
SRR b 78 AT e 5T 5
BEE LTS
BWEE O SRR
TF /RS IEE AR

2 RbRAEA AR J14% 1
T % g

BEEE:

AL (mH20

MZLE Sy (bar 75 1. 1. . . . 1

WALME (mH20) 25 60 40 100 160 250 400 600

WK 7 (bar) 15 25 50 50 120 120 210 420

KL (bar) 210 600 1050 1050 1250

ity
)
&
HE

HRE: Max. 25mA I ] . <10ms

4...20mA 22k i BEEX Vs=13...28VDC

FEAFE: Rmax=[(VS-VSmin)/0.02]Q

7 1% 45 2 1X: 1l (1) 2 G Exia lIC T4 Gb (i&#1})

Lb 51l i 4..20 mA 3% Vs=19...30VDC

FEAFE: Rmax=500Q

I FE: 45mA Wi N2 ] . <3ms

Vs=15...36VDC

1/2/4FPNPIT & gl

Max. 500mA Hi Ry Ji 2 Oy

WA P A AR BFSL IEC 60770

0

E: DR ARG DRI SO A > s ™ A A

N_\
g X

Z P e T

R L IRAAN ST R
AN AR £ S i
FIEFTHEEX 4... 20mA/22 ]

H 3 LA B oR T iEbarsimH20

S R Ry R

Bi 42 1P65

(€ &

Pn>0.4bar: (i) <£0.125% FSO <0.25% FSO

T RAFE FEIR: 0...100s Sz : MAX. 10Hz

e
i
Bm
it

TAERE -40...+85°C

SR R ANEAN 1. 4404 (316L

B R A Pn<40bar: FKM/Pn>40bar: NBR

PTAGRAENEY T, B, B

U= TLRE 10g RMS (25...2000Hz)

7 i B /01609 (M bk T Reis )
e A AR
-1999...+9999

0.3...30s (1] i)

iR |

WA (%FSO) <+0.75 <+1 <+0.75

P2 RS IS SRR 4 AR B R R 222807 30, AUE SR Pnsbarks, iR A 222 75 2T fig Se i bl LR T 25 BT RS



B rEBIE T E 15 REEPS602

SEE:

M12x1 95k (5% S

M12x1¥8%L (8%) S

JEREE ) ) B/ (B0

R ER:

22 (FLiAL) A 3LeHI(FiA /)
N
P ame * P JEEF ] ve
Vs . -
i —
A =5 + @J [{]RL
HLJ5 — =~ [p i 1
RL i 5 2 R
R RL gu s 1] RL
| R 5 4
Y Y

SL
Ej

©- |
©)

SW27 — 946 — 1

G1/2" DIN 3852 M12x1 5%t M12x1 8%F ISO 4400 LA

}:T:jﬂ%lj (mm):

sw2 SW27. + SW27. SW2
[ =& o3 o 3
N
] 1 1
G1/2" EN 837 G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837 1/2" NPT 1/4"NPT
o
) @265

J_ <

L L, a0
<
1 —I G1/2" = T

—I G/ -
G1/2" *F-F DIN 3852
(3 52 H:7240bar) G3/4"F-5 DIN 3852




B e B T3\ £ /1R 425 PS602

IEBCHT :

PS602— R 060

Bl

PS602=H T3
i i fe s
MELE
A=2 [RIE
R=F LMl &
H=Y Azl

XXXX

FERITIR

SERE

M1=M12x1 (5%F)/ 58k}
M2=M12x1 (5%1)/4: )&
M3=M12x1 (8%f )%k}
S4=1S0 4400 S i
PC=£4itH 0 2m PVC

ERb BRI
01N=-1...0bar
10P=0.bar 2=ZT:T%(?§;/§§TJ§[§%J

= = m
257—0.26001 | =4...20mA/32 b1 T
40P=0.4bar V=0...1 OV/S?J)Z[%J
60P=0.6bar E=4...20mA/24 1l i 15
001=1bar/mHz20 .
002=1.6bar/mHz0 %*"ﬁﬁi
003=2.5bar/mH20 1=14\9??%){4}
004=4.0bar/mH20 2=2’|‘3?9§)ﬁ
006=6.0bar/mH20 4=4NFF K8
010=10bar/mH20
016=16bar/mHz20 NEAE
025=25bar/mH20 Sk MR
040=40bar/mH20
060=60bar/mH20 EOME
100=100bar/mH20 i
160=160bar/mH20 S=AEH 1.4404
250=250bar/mH20 (316L)
400=400bar/mH20
600=600bar/mHz0 HE 2R

ErFE
H= 7J<$ n//

NI R AR AT S E B A

1. AURAE B0 1bardt: FiE B FEPn260bar, LAMREi I AR A ;
L AR AR AR T N SRR 4 VR EL A R A 23 7
EAE BAEPN<t bar 15, SR At 2 7 3UAT b 203 oM LR M & AT
L PSRRI CANRE A T 43 s 7 3 [l 4 A Pn=60bar ¥ B2 5
L BEEeUE A TEN 837 JE i,  HLAFE £ 720.16 bar<Pn<40bar;

N

- EXBEEEHIN B HRE RN SEBAAN TR nif it
- ANTE R U RETEIEMA2x 1 85 H AT, FLA (5 5 4. 20mA/3 Lk il ;

© 00 N O O~ w

L WA IE R AR, R SR A ABER.

. 1SO 4400 #1542 AT 228 il i i e, AN RESEIA AN OGS, X 3Lkl fanth . AN RE ST 56 s i H 5

- S A R 5, BB BARERE, M E SR B S UL RS AV e

1=G1/4" DIN 3852
2=G1/2" DIN 3852
3=G1/2" DIN 3852
PSR N
4=G3/4" DIN 3852
PR IE 4N
7=G1/4" EN 837
8=G1/2" EN 837
9=1/4" NPT
A=1/2" NPT



B re B T E 15 REEPS604

7= R

PS604 2 51152 R HI A I T BRI s 0 ok IR )Rk, S83RES & 1 IR0l 5807 Worn it . RGE it 4 LED SR, I3k
RN BB R SR B E A St S 2B . PS604R T el )z N TS Bl 4 Tk Iy .

SeEEI=

SRR e R
wE

B 1 FAERE

TP RIR R B RIER

H

2 FBRHER IR I3
TifE% 2

EEE:

%15 52 (bar — 01 0.16 025 04 06

WL 7 (bar 7.5 . . . 75

%[k 5% (bar) 2.5 4

o
N
o
N
o
N
[&)]
N
o
<2}
=}

W% 77 (bar) 15 25

(6]
o

50 120 120 210 420

S

%[k =A% (bar) 100 160 250 400 600

W24 77 (bar) 420 1000 1250 1250 1250

S5

L AAE: Max. 25mA i 2B (] : <10ms

4..20mA 245 HEEX Vs=13...28VDC

FEAFE: Rmax=[(VS-VSmin)/0.02]Q

3 155 2% 0[X: -20...60°C (0.8 bar<¥f#i’</k<1.1 bar)

LA L 0[X: Il 1GEExiallCT4

A E ANBR

HURIFE: 30 mA+E 5 HINR TR ] <30ms

0..10V 3% Vs=24VDC+10%

TF R4 FAAEE: Rmin=10 kQ

Max. 125mA Mjifirth; LR Vswitch=VS - 2V

=
i
Fid
&

Max. 70mA i f&4hn th

ME 1 PR K AR R e SO AT 2, E AN A

2. RPN SRR Jy 8 0 B N2 307 K, AUE SEREPn<tbarity,  WSRHCH AR 224 07 3R]

A A B e U
B2 IR 2NN nifi i

AN FR R S A

BT HREX 4...20mA/ 22k ]

S R

i 1P67

(€ &

Pn<0.4bar:

<+0.25%FSO  <+0.5%FSO

Pn>0.4bar: (Wik) <+0.125%FSO <+0.25%FSO

e Gtaseso oswrso

R <+0.1% FSO

i

m&
Bm
e

t

AR -40...+85°C

R AR 4 -

AR R ANEAN 1. 4404 (316L

AT Pn<40bar: FKM/Pn>40bar: NBR

BEAFH JEJJH L, R, B
EANLdRi 10g RMS (25...2000Hz)
L #)400g

-1999...+9999

7R Vi

Kl )%

iR

0.3...30s (AT i)

WRIEME (%FSO)  <#0.75 <#1

&
W

TR AR T T A



RV T E S5 Ra3PS604

SR

AL+ 1 =

55 +(3Lk )

2 5 w

EerEE:

22l <Em 32k CHE /R
L+ ya\

-

|| wltEr \ ) RL
T2 12

5
4751\ 3
(&),
. 145 | M12x1 5%
EH#EO (mm):

Sw2 SW27. SW27. ; sw27@_{ SW2
L] i

SMERST RESER (mm):

M12x1

15

23—»

14

o
N
=) i
G1/2" EN 837 G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837 112" NPT 1/4"NPT
(I& FAE H:F2 42100 bar)
— 40 —— 52 —|
| o i
10 5 T
2 K il
8 5
‘ 145 |
—\@31.5— ~ & | | SW27
2265__I=| o Py el
3¢
swa7 =
G2

G1/2" *¥-5% DIN 3852
G1/2" DIN 3852 %2 ®320.1bar %40 barfJiE

VE: 1 IEBEIREXE L, KB 0mm (8 5 In20mm) .
2. FuE EFEPn>40barft), 7 i K8 i14mm.

10



B rERE Tk SR REEPS604

EBUACES :

PS604 — 050 M2  XXXX

E4] FFIRFRIR
PS604=Hi T3t
ek s &
M= AR M2=M12x1(5%1)/14: R
A= 1
=R R -
R=3 [ Il EEME
N N=TE D4
E5EE A=4...20mA/24k il
01N=-1..0bar | =4...20mA/32k ]
10P=0.1bar V=0...10V/ 3%k 1
. - & o]
16P=0.16bar B aomAe
25P=0.25bar b
40P=0.4bar FrEsHe
60P=0.6bar
001=1.0bar 1= H K
002=1.6bar 2=
003=2.5bar
004=4.0bar M AR
e
016=16bar EOMR
025=25bar
040=40bar S=A4E4N 1.4404 (316L)
060=60bar
100=100bar EORA
160=160bar
250=250bar 1=G1/4" DIN 3852
400=400bar 2=G1/2" DIN 3852
600=600bar 3=G1/2" DIN 3852
I N
7=G1/4" EN 837
8=G1/2" EN 837
— 9=1/4" NPT
ETHF'J A=1/2" NPT
H=7/K-F &R
S=45°/R~

N RIS IR AT E B .

T A ARIE AL RS BAER RIUT 774 1 16 B R 24807 30,
FERUE BAEPN<T bar I, R HA 22 77 3 QT e 2 o AR % T A 5
- PR SR LR RE T B0 0 9 [ A A Pn240 barff R H ;
- FRESUBUE TEN 837 [ 54 M, HAUE &7 Pn<60 bar;
- ExBim i, e REERN KB IT R s
- BLH R T AR 5, ERT RO BRSBTS B AR R .
WA B RESR, RIS RA AR

o g~ WN



45 RL T 2 E SIHEREEEPS610

LYo

PS610 2 7172 R HI AR U AR E AR RS B B RE A 7 U AR RS, SEREE G 1R RN 5807 R I RE . R GEIE it 447 LED bt
s JFSCRREE RR TR bR D SR BEE A S S SO R R E . PS610R 51 ST T2 B TR FR I Rl it gt 1

AREEHISFRE TA B, S UARAERH AR bk iR AT

FEafr e

IR MR SE ] e

T B E A

B/ 1 B ERE

TF R BV M HEIR

RN

Z PR HEAANE s 5211
TT % 2

}

3
Ll
HO

ORI (mbar 60 200 500 500 500 1000 2000

Wb 0 %0 750 70 750 1500 3000

FJEEFE (mbar) 250 400 600 1000 -1000..0

B¢+ 7) (mbar) 5000 5000 5000 5000 5000

S5

FLiE A FE: Max. 25mA i 7 5] : <10ms

4..20 mA 22k IE Vs=17...28VDC

TR Rmax=[(VS-VSmin)/0.02]Q

Byt 2 (0)11X: 11 (1)2 G Exia llC T4

FRARFE: 45 mA+HS SRR W ). <3s

0..10V  3%#| Vs=15...36 V DC

FEEFE: Rmin=10kQ

Max. 125mA HLiitfir s FEEETRY": Vswitch=VS-2V

Max. 70mA B8, ok B E: 4.7mH

Pn<100mbar: < +0.250% FSO < + 0.50% FSO

AN

IN
I+

0.1% FSO

FF T >100x 104 )

VE: PR AR AR ORP . R MEIEHABIE P (H = AR AR

2P E T

R IR AN ST A
AN [R5 A i
FIEBTEEEX 4...20mA/24

S~—

JE 707 i Rmbar
N SR A R AR
By 4452 IP65

SRR -

TAEURE -40...+85°C

RS

FERIA )R ANF4AR1.4404 (316L)
5T FKM

ALK EHN, EEAE, BRR
hrEtERE 10g RMS (25...2000Hz)
S %1809
LA E AR
EXi| -1999..+9999

Hh 5 0.3...30s (] i)

iR |

i E(E(%FSO) <+0.75 <+1.5 <#1 <£0.75

i
B}

2. RIS = S, TR Hturn down 1:5, EENEE MRS, MULEE 5% 0 ShUCECH Y Y RS .

(=Y

2



Haed B 7N E HEREEEPS610

SEE:

M12x 128} (5%1) - pliibuNE AL
M12x 128} (8%f) plibenE AL Ju|

FLEE £ ) ¥ - /g CFERO

B&REE:
22l (F ) Lk / HE)
A . A\ .
P P/l e
Vs
g —
- A 55+ @J[ﬁRLJ]
- RL 1 1 Ri
- Fi 1 2 L
| Ru pu a3 1] RL
i 4
2 ¥ 17 ¥
MRS RBSEE (mm): ‘
30.5
0 10
Vi
L—)
7((@®)) 3 3(tod)e
1 L 2
RS

G1/2" DIN 3852 M12x1 5% M12x1 8%t 1SO 4400

EA#EQ (mm):

swz@_’ SW27 ! Sw27. ! 14 )
T
L 78 ] =F O] 3= k|
— I R
G1/2" EN 837 G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837 G1/2'
G1/2" HiaEEn
0
8 -~
i I
1/2" NPT 1/4"NPT

e LRBUR SR A RS SE, ARdE: 2m PVC-EE (TERAH)

13



BReBH T ESIRE

IEBCHT :

PS610— R

XXXX

Bl

PS610=H1 12\

Je )i A iAts

MELE

FERITIR

SER

R=F LI &

EHTEE

01N=-1000...0mbar

001=10mbar
002=16mbar
003=25mbar
004=40mbar
006=60mbar
010=100mbar
016=160mbar
025=250mbar
040=400mbar
060=600mbar

100=1000mbar

_‘ﬁ'_j_"fir"]

M1=M12x1 (5%F)/ 58k}
M2=M12x1 (5%t)/4: )@
M3=M12x1 (8%f)/ ¥k}
S4=1S0 44004 S i
PS=44i #1111 2m PVC

BB

Te B A
4..20mA/22% il
4. 20mA/3Zk Il BT i
0...10V/32k i
4. 20mA/2L% il 95 15

FXREE

>z
1l

|
V
E

1=
2=2MJF KA
4=44TF 5

R ¥R

S=HRAEEL
BOM R

S=AH 1.4404
(316L)

EOoxs

7J<$ n//

AN R IR AT B A

ik

A A I S e

. ExPif i,
. 1SO 4400H8 B M 22k il Huiitian it AURESEBUANTF G idanthl, X 3l i »
- AANTEOC AU I BRI ACMA 2x 1 85T BeAi . HA =

1 SURE RN SEBAANTT G s i 5

2

3

4. 3Ll P R L5, EATRGE RIEEES, it SN ST R 1 AR .
5

6

5 4. 20mA/3Z i ;

FritE: 2m PVCZRE (TEAAHE)

. NLIP I E PN RE 2+
L WA IE R AEDR, AT S A TR .

1=G1/4" DIN 3852
2=G1/2" DIN 3852
3=G1/2" DIN 3852
TP E Sy
7=G1/4" EN 837
8=G1/2" EN 837
9=1/2" NPT
A=1/4" NPT



2% B T E 1R R&E5PS500

FEam N :

PS500 5 /1 (X SRR AT 1) B TR0 ¥4 78 L5 MRS USRS % 7o G o BB BT PO T SRR 1 L A A Bl L
Beit, BAEMAE. CERAHFEE MR RS, RNES EmaEREE, Bai/m oM TRE. . #24. L Fl, KBk

N R
LS

BT 7R 7
AN

ke FEL i 42 )
BeAEf R

1 R

TR, s
G

B SR -

WEES (bar) 0.1 0.2 0.5  0.10 0.20

WFEJ) (bar)  0..50 0..100 0..200 0..400 0..600

T M5 1 EIR{EA10.5%

BB 4 G112, G1/4%

s PNP/NPN/4k HL #3/4...20mA

|

BIR LED#ft 2/~

BEETT A FEAFBE

k4% 30VDC/5A

[y 4712545 P67

AR ANS1316L

TP RARIESE AT 1
PNP/NPN/4ki175/4...20mA
FT AN R BS54

BRIP4 4

-10..+125°C "I AR

-40...+100°C

AR fEahdH7E  IEJE: -40..+300°C H75: -40...+150°C

15



225% A T E J1#E BLEEPS500

EHFREEZE:
1 L m) 1 +24VDC
L )} +24VAC 1 I <] [> 3
L ay3 -24avDC
<[j> a3 avne =) )
Relay PNP )ﬁ\} 2 Relay Relay 1
4 Relay 5
6 Relay 2
]
5 =) +24VDC
-) +24V DC Y3 -
<O> Y 24 VDC <O> {} I o
NPN 4-20mA )4 Relyd
4 2 Relay
e 4-20mA - =) 5 Relay 2
) - 7+
 Tew
EAFARRTE:
250 50
. g
M12X1 ulvn 21
— 7N X427
N AR k27 T
Y H 5
<F !
G1/2 6 +
— > -« «

16



2B T E S RAEEPS500

IEBICHS :

PS500— R 010 XXXX

£ ‘ FRARIR
PS500=H1 T2
Ji )y s BREE
MELKE M1=M12x1 (4%t)
R=% & = M3=M12x1 (8%f)
E5ERE
001=1bar
002=2bar
005=5bar i)
010=10b
020=20b2: N=JCHHL 5 H
050=50b A=4..20mA/4%E
oo =4 20mA/3%:
100=100bar z
200=200bar
400= 400bar
600=600bar
FEEH=E
1=1/"PNPIF 5 i
2=2PNPIF % s
=144k
4=2/N4k B 2%
R FIME
— =L B
BRAME AR
H=7KF 7w
BEOMR
S=A4544 (316L)
BEOXR

1=G1/4"DIN3852
2=G1/2"DIN3852
3=1/4"NPT
4=1/2'NPT
5=M20x1.5
M=M20x1.5



DAERBE I E 115 RE5PS601S

7= R

PS601S F# 51 R M e I ) Rk i) AR i s DRIy, S8 3RE5 & 1 IR 0iaill 58w R isifg. REUE i id 407 LED IR,
TR SR TR L A BB ARG BN BEE AT A S S M IR . PS601S R HU 7 i R FI A5 4P 5 2R R mT 82 F T B A i
BETS BRI, e o5 7% A0V T DI 50°C il A B K R 70, A 25 £ b I TARAT A 202 AT o

Pt

RSN SE ] e
W E A

BT H R

TP R BIFE LR

TPARGERRERAT
S R

BEETE:

%[ B (bar) 60 100 160 250 400

Wi%4)E /7 (bar) 120 250 500 500 650

;=

S5

FLAAFE: Max. 25mA g p ] <10ms

57 4% 4 H 4...20mA 2Z& Il R Ex Vs=13...28VDC

AR Rmax=[(VS-VSmin)/0.02]Q

5 HR 425 11X: 11 (1) 2 G Exia lIC T4 Gb (%}

Lt 5] H 4..20 mA 3% Vs=19...30VDC

B Rmax=5000Q

IR FE: 45mA WS ] . <10ms

TF At 1/2HPNPIT G s Vs=15...36VDC

Max. 500mA Fi 4 H S R G

DNELRS BFSL<+0.25% FSO: IEC 60770<+0.5% FSO

FF AR #EiR: 0...100s #i#%: Max. 10Hz

18

2R TR T i

B 2 AR 24NN T s A
A AN RS S
AL BT HREX 4...20mA/24%

P45 4¢1P65

SR RIS R4

(€ &

|)‘

-10..+125°C IR HRMITE

fitr 7l -40...+100°C

AR AT A Ik -10..+250°C H%: -10..+150°C

R AR I

S T ANEE4H1.4404 (3161

G lGs Pn<100 bar FKM; P2100 bar NBR

AN JEEE I, R, KR
Hife At 5g RMS (25 ... 2000 Hz

7 i HL 2/ 200g (M gk Tl e iEHEAT)

R VA AR
SR VE -1999...+9999

K 0.3..30s (i)

(=}

=
&
m
o
b
&
s
=
s
=
Fal
%
m
f
X
&
5
=
i3
X
o
el
.AI
H
=

AN .

2. RPN RHUE Fy 8 0 0 B 2237, fERUE EAEP < bartf,
R F At 22258 0 O BE 2 s PR AL AR ) 2 i R



DERBFRENE

B SER:

RkZ8PS601S

B&REE:
22 (PRI LRI 1 HUE)
P A By Vs
I+ V& A\ o +
L Eﬁﬁ’ RL.O-
PR ® [Fp R G @Jﬁ A]RL
v
it w1\ ]
T2 VY T2 N4
SMERST REBSERE (mm):
l— 47 —]
{7
=5 305 |5 Q
E

0
E 22
! G1/2"
~ 046 B8
M12x1 5F M12x1 8t ISO 4400 ZL i G1/2" V5% DIN 3852
(I& I T4 5E = F#Pn21.6bar)
== I}
| ./
[te) J \ 0
‘:OL - [ess l:cL ~|226.5/- > |
SWa4 = i = o
i SW34 s @26.5 <
| | -+ © 5 SW34 |
= s ey
Ftll G3/4" P g1 1 ;
@40~ 050 - 20l Gl
TR @22 SEF R G28 © L G2 QR
R
G3/4" 5% DIN 3852 G1" "5 DIN 3852 G1/2" T G1" 5 A HVETH R
iy O BUagET i O T ZE S (i 2 B FEPn<160bar)

TE: AEFETIEEX T, LS KK IN26.5mm.

19



D5 B 73U E S115%25PS601S

IEBCHS :

20

PS601S— R

050

M2  XXXX

X

PS601S=T /LR AL T3
JE ki

MERH

A= 5

R=2 5

EFEE

060=60bar

100=100bar
160=160bar
250=250bar
400=400bar

BR75E

FRARIR

SERE
M1=M12x1 ( 5% )3k
M2=M12x1 ( 5%1)/4: %

S4=1SO4400 4 Sk A4 Ji
PS=£4i i 1 2mPVC

RIEHL

N=JC Ll i

A=4...20mA/2; i

| =4...20mA/3; il

V=0...10V/3%k il

E=4...20mA/22k |
bige

FRRHE

=146 A
2=2M TR A
A=A TIFR A

imEEK

S=hrifki g
H=¥ %) fiif r532.300°C

HITR

H=7KF

ANFEE IR AT ST B

VR AL EPERUS AL R DR, AT BRIREE i s 70°C,

U FA VA HE, T LAYA HVE TR 5 R T
LRV EE T RE I A S R R B P (IR, R DN e B R T AN R T A 5
. WEHNISO 4400 Hi <4 1 48 FH 24 il i (@FW&%K@&) s 1X BN A
. INiEENISO 44003 L FAd 3Lk fildm . AN RE
HUE i 71> 0bar I S8 B 5 i il 5 9 150%
j:ﬂfﬁﬂﬂJTﬁi_so Srb, KRS IR E 50°C
L VA HE T B i R A R R A S R T
W e R SR, IR S RA TR

© N o oA WD

S=1ejh
C=n] fr ALt
AN

1= G1/2" DIN 3852
SRR

2= G3/4" DIN 3852
TR

3= G1" DIN 3852
T

4= G1" FFH Rl
O F A
DIN 3852

5= G1/2" “1- 55kl
O F At
DIN 3852



BAERE I E S5 RREEPS604S

7= GBI

PS604S F F1E R AT 55 BB e ) BAER 7 S 068, seRE 6 1Rl 580y SR mishRe . RGUE it ats
LEDR7R, JF3CHFilid SRR B BEE P SR BB s S S H TR . PS604S R 517 i A T nh i B He (A 1R v T2

FORENA R T o A 25 AR Tl

Pt

RIS TE T ek
AHANERTE A7 5 T 15

AR R AT
JRENBIT T
BREC, RS i e

MEEE:

2 =2 (bar) - -

WZES (bar) 75 15

1.5

N
o

/i[5 = FE (bar) 2.5

S5

ViFE: Max. 25 mA M M [E]: <10ms

L e
oo ABSHL Rmac{Vs-vSmnjooza

4..20mA 22 i[5 Vs=13...28VDC

R Rmax=[(VS-VS min)/0.02]Q

ARG 0 [X: -20...60°C (0.8 bar<¥f1i"</5<1.1bar)

s B 45 2 0[X: II1GEExiallC T4 Gb (J%#%1F)

4..20 mA 3%k Vs= 24 VDC+10%

FEE: Rmax=500Q

A AE: 30mA Wi B ] . <30ms

] A turn-down 1:6

TT- % HL AL Max. 125 mA Hijifith s mEk{RY: Vswitch=VS-2V

Max. 70 mA [ #4 H

Pn<0.4bar: (Frift) <+0.25% FSO  <+0.5% FSO

Pn20.4bar: (7i%) <+0.125% FSO <+0.25% FSO

FF AR FEIR: 0..100s; #7i%: Max. 10Hz/24; 50Hz/3%;

e 1, PR EAK AR R LA SRR, RIS T AR

2, A7 BRI CRIUE S R B N3, TEAUE BAEPn < 1barftf,  UnR A 22k 05 2T g £ i s U I 2 RS 2

2 RS I

R IR 24N S R
LA [FI R S A
ARG EREX: 4...20mA [ 22k

R E R
B 1 SRR
TF i IR R BFE TSR

SCHEARAT R (R

K444 1P67

€ &
TR

-10..+125°C [ frfHuhiE e

A7 -40...+100°C

LV 7S iEJk: -40...+300°C F%¥: -40..+150°C

RS

FERIA I AHE4H1.4404 (316L)

B R GRS FKM - A i E<200°C

R AA ANEE4N 1.4435 (316L)

HL T 7

SRS EN 61326

it 100g/11ms

T 75 iy

>100x10° J& 1

BoRZFEA AP4IEELED, FE7mm, F9i4.85mm

! -1999...+9999
0.3...30s (AI)

=i
|
[
=

Rt

IREAH (%FSO) <+0.75 <15 <+0.75

[y



DEREFKENERZIZPS604S

SR
S agE e Emea
L+ 1 &

5T +(B) 2 N

EEREE:

2L CHHD 3L CREIE [ HED
L0 RN ve Py L1 SN Vs
- RL
5% + o/ RL
[ T \ /
T RV " 2

SMERST RESERAE (mm):

40 —><—50.5—>I

X 315 [ 2315 [
=~
= — —
SW34 _ | -~ 265 © SW41  _| -—g26.5 ©
2315 b l. ] i l ] l. ¥ l
I ~ & 112 « 9
SN =l —e2s T Jousl [ doosl|' ! —
~| G3jarl~ ~G1"- N 31/2" -9
© @ ~— @40 —| ~— @50 —| - -
- i
J ol
~l e - G2 5
G1/2" 5% G3/4" 5 G1" T HEOT 2 et ]
@315 [ @31.5 | @315 ' @315 t
— — [ ey
26,5 |+ © @265~ |~ © @265—___|— 1 | [2%65 |
ST | swarl | < :
T o b —[‘ L P a1
Vg' Q [ N & -~ gC——~ @B
; ¥ o |
4 @30 -»é | @25.5| S5 (DIN 11851) £ (1SO 2852) A 300°C
— G1" ] 19285 R R mm RET
<_g50_> <—G1"—’ ) = =
#% [ pN 25] DN 38 [DN 51 #% [ pN 25] DN 38[DN 51
G1" T G1" Ml A| 23 | 32 | 45 A | 23 | 32 | 45
HOM H B B | 505 | 505 | 64 B | 44 | 56 | 685

T EFEPTREX(E S, i S n20mm.

22



DR FRE SR EIFPS604S

ANFE BRI AT I AR

:

1.
2.

© ® N o o bk w

B
PS604S— R 050 M2  XXXX
‘ FIRARIR
=7 HEIRER
PS604S=T A A1 13 o
TE o e RRER
MR Mkmmmfﬁyﬁﬁ
A=24E  &: EilEH L
R= F & N=TJE A0 i %
A=4~20 mA/2%;
ESEE | =4~20 mA/3%;
. V=0~10 /341
01N~ bar E=4~20 mA/22&
10P=0.10bar o
16P=0.16bar ;
25P=0.25bar Egrs
40P=0.4bar FrREHE
60P=0.6bar =TT A4
001=1bar 2=2M T
002=16bar o
003=2.5bar mEER
004=4.0bar S=hrHE L
006=6.0bar H=¥ 51T 6 300°C
010=10bar .
025=25bar EHFR
040=40bar S=FEih
C=nl fufilih
. EOXR
ERAME —
I 1= G1/2" -5 /4% % DIN 3852
= A 2= G3/4" “F-F 454 A BAHDIN 3852
§=45° R 3= G1" F54545 0 DIN 3852

4= G1" FFha i
HOR % P8 DIN 3852
5= G1/2" 5 fa i
O %545t DIN 3852
6= DN25 4 1S02852
7= DN28 4 1502852
8= DN51 F4ifi 1502852
9= DN25 FLiI %% DIN11851
A= DN40 #Liil #% DIN11851
B= DN50 F.i#l 5% DIN11851

e PR R, 4UE R FEPn>1bar.

I FH BCAS R R U R, A BRI AN = F70°C,

e VA HVET I, T RLYA S0 1) v S e L

e VA HVE T il o i B TR RS A R Y L A (TR, R IR e B o7 T RSB RS [ T % 5
U I REX(S S, DA RE LI 1A AU o

FRAELR SR, AR, W E R R R R

SPL ] 1 O R 0 20 L 1 R R i%#ﬂf@?%ﬂﬂdskﬁ%

BT R 1> 0bar I SR VERI A B iR e A 150% o

TAER AR IE605 8, X MFAEEIRE AN 50°C.

LRI EVE N RE SIS T AR R B AR Y IR

10. Wi ERAER, RS IR A AR



DAERBEFENEEZRPT603S

7= R

PTE03S 2 51l52 R HI M ek ki 1) A Ay s Dy ARik s, Bl R BUb, RIESE i AR PEAF BRFAE . PTE03S A 417 iR H -5 3
RS 1, AT S AN AN R K 1.4435(316L) Rl S (AR A I R R AR A B, C-Ar v A0 AT E300°C el A BRIK IRy, AEIE4AR. b A0

I AT AR B T2 N

PR
RIS ————
AR KL
Rl B T
BT TR
BEEIR

4i[EELFE (bar) 60 100 160 250 400

W% 77 (bar) 120 250 500 500 600

S

FELLIRRE: Max. 25 mA 7 ff [ <10ms

I3 2  H4 4..20mA 2411 5% Vs=10...20VDC

FEHEE: Rmax=[(VS-VS min)/0.02]Q

s B2 0 X: Il1GExiallCT4

HL L 0...20mA 3£k Vs=14...36VDC

FEAFE: Rmax=500Q

AEFLIE: Max. 7mA Wi B I ] <3ms

BFSLs< + 0.25% FSO; IEC 60770<+0.5% FSO

Ui AR <+0.2% FSO/10K MG -25..85°C

4. <+0.05% FSO/KQ

N

4

2R ST ik
Z PRI B (5 5 4 AT i
AP HREX: 4...20mA/R£k

B4 420 doe 1 P68

S B LR AR B ER A

-10...+125°C A/ Al iE 7

-20...+60°C [iEX: 01X

A7 -40...+100°C

FEIHBIA T 1EJ%£: -40...+300°C H7: -40...+150°C

RS

TR I

AF401.4404 (316L)

253 IR A Pn<100bar FKM; Pn=100bar NBR

MR JEER I, R, R

EAN S EH i 20g RMS (25...2000Hz)

7 i 242009 (HLok TRl R Be )

GAALE AR
e AL 7 EA KA R B SRR RS, AR AN T A

2. AT RGN RIUE 7042 0 TR B R ) 2225607 50, AEAUE RPN < 1barftf,
IR oAt 2226 05 =T e 21 B HL A B 22 A



DEREBFREHTXEFPTE03S

/=34
BSER:
H Y5+ 1 1 1 IN + H
5 +(3%k ) 3 3 3 ouT+ 3
BEREE
243 (B 3¢k QBIE /D
P o * P i A\ o +
e |
- ¢
' |- Vi ’ W Eme

SMERSTRIESD#EDO (mm):

2433 2433 233

Tfﬁ T T T
| | | | |
1 L @345 L J<_34.5 L @345 l 234.5
—»t 0265 |e— —» 0265 fe— —»t 0265 (e— —» 0265 je—
swe7 SWa4 Swa4 swe7
| (@ | | (=
o? oo ! 3 L
g2 [ =] & | 88
T-» G2 |a— 1 _:_(Z/: T _:_ 551;_. 1 —> Gl f-—
- G1/2" V-5 - G3/4" 5% - G1" 5% 30070 G1/2" -5 Rl
Fafs DIN 3852 [/l DIN 3852 [/ DIN 3852 Cifise R Pn>100bar) ek

e WEPEBTREXH WA 126.5mm.

BSEORT (mm):

rg@iﬁ
BRI <I D
HEEIE
? Ic\,l 1 234.5
0 —»t 0265 je—
S @35 3
l Sw44
> v [Te ]
F o —
ISO 4400 (IP 65) M12x1 44723 (IP 67) 245tH 1 (IP 68) GA™PF Al HOm B

25



DPHERBFRENTIE

BSEORS (mm):

2=PT603S

36,2

—>| 24 F—

N

Buccaneer (IP68)

M16x1.5
G
226, @47 11mm)

TR7(1P67)

ERCHS :

PT603S —

060 —

. XXXX

EX |

PT603S=T A= 75,
VAR ITes

ME A

A=4 [RE
R=F Ll &

EFSEE

060=60bar

100=100bar
160=160bar
250=250bar
400=400bar

AN R B R AT R B U

i

HisE FFEPn>160barl, ANk

bl

26

FFRITIR

SiEE
M1=M12x1 (44t)
BR=Buccaneer (4%)
S4=1S044004i Sk 4 i
PH=[i4"5¢
PS=£84iHi 1 2mPVC

RIS

A=4...20mA/24 i

| =0...20mA/34 il

V=0...10V/3%;

E=4...20mA/2k
s 45

FRRHE

N=JCIT 55 5

B EEK

S=hrifE iR E
H=74 #1471} =7 300°C

TR

S
C=n i

EOxRH

O PRV, T LAV JVE T e il i

. ii%H‘/‘}iD%T‘ﬁ‘éﬁﬁﬁiEWﬁ%%ﬂ VL R A FROIRUEE PR TR 2 e B RRE AN [ T 2% 57«

B EE

Wiy e R EER, T %?ﬂi’&ﬂﬁ%% o

1=G1/2" DIN 3852
TR R

2=G3/4" DIN 3852
TR

3=G1" DIN 3852
T

4=G1" I
OXY% & DIN 3852

5=G1/2" il
O £} DIN 3852



T+ E 12X EPT600

7= G

PT600 F #12% H E FE SN A% I s ) 3 XU 0 ARik s, DIHRRS I WT350.25% FSO BFSL. PT600# 51 [ Jy A2k S e e i ik il ik
0.1bar, ATGEFEAFBHLERE SHH . PTE00 R L /A% 8 R AN R H A REI R4S 5, 7T 2 R T & Ll s

FEmmtF e

SeHERT
FRZ KR

-\

Z FREA -

R TR P 5

&
ait
ol
e

1 1

-
-
w
w

e KidJE (bar)

N
(o)

FIEEFE (bar) 16 25

i )E 71 (bar) 10 175 175 35

S

L HFE: Max. 25mA

FILIRAE: typ. 5 mA H % FLA: Max. 20mA

I IFE: typ. 3mA

AU RN ik 0.05% FSO/0V

AR Rmax=[(VS-VSmin)/0.02]Q 24

1 5 ] <10ms 2k <3ms 3%l

TS 7 AL <+0.3% FSO/10k

K HIEE E <+ 0.3% FSO/E

T PR K AR ORAP LA TE R TR AP
SORMEEEA B, (H A LA,

2R R
2T

R P IkIPET

¥

AR RIS R AP

C€

MRIRE -

AR -25...+85°C

ST T AHEH71.4301 (304

AT R JE 08, kR, R

st 10g, 25Hz..2kHz #RHIEC 68-2-6

b
s

1 F % fir >100x10°J&

CEIIE EMC#iii: 2004/108/EC

2

~



T+ E 12X 2EPT600

5 +(32k 1)

BEETREE:
24 (LD 3Lkl (HLFE)
P ok A ® ¥ P Sl A o+
" | v
LR - ¢
| —
oY Vs

SIMERST RESERE (mm):

Pg9

~— 33—

M12x1
L T | |43
i ‘
= 2
1 @24
l @24 1_ @24 * s ™
< ~ ™ Q=
SW24
J SW24 1 SW24 L
— =G
1
2
ISO 4400 Micro M12x1 4%t e
(IP 65) £FEEE 9.4 mm (IP 65) (IP 67) itf PVC 2645 (IP67)

EH#EO (mm):

v 3
}
G1/4"» 1/4"NPT—=  |= et
G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837 1/4" NPT G1/2" EN 837

28



T FRIE N T EZFPT6E00

ERIACHS :
PT600— 040 — M4 XXXX

M 5 BRARIR

PT600= & /14834 &

HSEE
S e S4=1S0 44004k 54 P
S — M4=M12x1 (4518 kK
= Ul
R=3 il PC=£k45 H [12m PVCHIZS
EJ5eE
10P=0.1bar
16P=0.16bar R
25P=0.25bar _ .
40P=0.4bar ngufg\n}/@/ﬁﬁﬁu
ggf—:?:fbar P=0.5...4.5V/3%k
=1bar Ll o1l
002=1.6bar
003=2.5bar
004=4.0bar En#n
006=6.0bar 1=G1/4" DIN 3852
2=1/4" NPT

3=G1/4" EN 837
4=G1/2" EN 837

e WA HE R HEDR, RIS RATRR.



T FRE N EZEPT601

7= R

PT601 R VLR A B N S 1 7 3 0383k &, MRS 7T1£0.25% FSO BFSL. PT601 R & 14814 8 AUE SR iy T ik
600bar, LA MR E SHth. PTO01FRA L ALA & H & A2 I RN MO SR 2, T 2N TR S el o 8 45 % ALl

AT,

Famtr e

Visveid i) e
LGN FuiS

N\

EZiRniZ N -

IR IS 5 22

Kl & (bar) 14 35 35 70 140 140

#IEER (bar) 100 160 250 400 600

%45 7] (bar) 700 700 1400 1500 1500

S

HLAFE: Max. 25 mA

FHIAE: typ. 5mA FEES Y Max. 20mA

FLIRE: typ. 3mA

AN Hii: 0.05% FSO/10 V

AR Rmax=[(Vs-Vsmin)/0.02]Q 22l

] 7 1) <10ms 2kl <3ms 3%l

Ui AR <+0.3% FSO/10k

KR E <+0.3% FSO/4E

e PR AERER ORY,  LLB A TE R ER Y -
SRR E i, (AT AE

T AR
Z M ERTT
B A AT A IP6T

SREEARA R TR

"

3
o
B
o

AR -40...+85°C

R AR 4 -

FEAH T ANEE441.4301 (304)

HRAFLH AR JEJHE N, R, R

PUE R 20g, 25Hz..2 kHz ##f IEC 68-2-6

i 11 i >100x 106/ 3

CEiAiIE EMC#iii: 2004/108/EC



Tk F3NE X EEPT601

&5 +(3k 1) 3 3 3 %5
B&REE:
2254 (R 3Lk (AR
b LR + /\ @ + p YR+ o+
\\ Vs
Vs _
( ) IR - °
| -
FELYA - \—lz u =y
R REBSEE (mm):
SN
~— £146.5
] ~%135.4
O[] =
N 8
Pg9
b — i Pg7 mixt ||~ ga3
1 _
= 2
! 71 o
@ 924 o <924 2
o SW24
1 SW24 i SW24
T
1 - =G4
2
ISO 4400 Micro M12x1  4%f sl
(1P 65) 1] 9.4 mm (IP 65) (IP 67) i PVC Z48 (IP67)

EA#EO (mm):

1=

Joe)
= E
G1/4" G1/4"
G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837

i

1/4"NPT— e

—| 14 |=—

1/4" NPT

23—~ 11

=l G1/2" -

G1/2" EN 837

31



Tl F3E DX

32

il A TR

PT601—

2=PT601

040 —

M4  XXXX

25

PT601=)% /)&% 2%

MERE
R=F kil &

EFEE

006=6.0bar
010=10bar
016=16bar
025=25bar
040=40bar
060=60bar
100=100bar
160=160bar
250=250bar
400=400bar
600=600bar

NI R IR AT S T B A

e 1L BRIV E AR R
2. S 2m PVCAVIE KA (CLARIREE: -5..4707C)
3. W R EER, TR

FIRARIR

2l
O

SEE

S4=1S0 44004 I 5 i
MC=Microdi 3k 5 i
Ma=M12x1 (44+) 58} 3k
PC=£4i1li H2m PVC

iyt 3R

A=4...20mA/2; ]
V=0...10V/3%;
P=0.5...4.5V/34 il

ISR ARBEAR.

bt il i
EA#ED
1=G1/4" DIN 3852, FKM
2=1/4" NPT

3=G1/4" EN 837
4=G1/2" EN 837



Tk F3NE T X EEPT602

PR

PT602 2 71/ SR At s ) L 7 sUR AR 364, IR L 1T350.25% FSO BFSL. PT602 741 [k /148 1% 4 i€ B Fe B i 7] 15400bar,
ISP FIAURAS St . PTO02 51 5 A8 45 HA A 52 B BRI AT & A T ORI R T2 L T WU 5 % ol s 2 4% L

A H

FEmmtF e
Bt N FH A B3 A
EZRa VA2 E2 S =4 B \

SHHRER — ———
7 117 % P 2

BEEE:

i[5 & (bar)

N
-
[e)]
N
[}
N
[}
-
o
-
[o)]

i Z¢)E 71 (bar 4

ii 4 5 5 12 12 25 50

“6J5E (bar) 25

N
o
(o]
S
N
o
S
N
[e)]
S

250 400

WL/ (bar) 50 120 120 250 450 450

~
o
S

=

iy
J

d4f
F

HHE: Max.25 mA

AL typ. 5 mA KL : Max. 20mA

FARFE: typ. 1.5mA

AN RN HJi: 0.05% FSO/M0V

s

Rmax=[(VS-VSmin)/0.02]Q 2%k

1 352 B[] <10ms 24 <3ms 3%#i

T A AL <+0.3% FSO/10k

w |
@

IR E 1 <+0.3% FSO/4F

e AR R, LB TR R R
SRNEEEA DT, (B AT,

——— Z PR
Z PR

ik Ak T AR B | 2oV

N R R

C€

PNl

ﬂziﬁ.um 2+

TAERSE -25...+85°C

FeARH AH5411.4301 (304

Wi J A7 P %EAI03, 96%

ek & SRS EN 61326

btk 500g/1ms HiE 1EC 68-2-27

7 i #1120 g

P& S e 97/23/EC(Module A) /T 5 kit J£>200bar ) 4 5



[=0=]

TR FRE HTEZEPT602

HBSEE:
HL Y5+ 1 1 1 =l
=+ (3%
E&RER
241 CRFD 3%k (HIE)
5 LR+ A\ @ o+ o B+ N -
" |
FLE - °
| - g_r_/ Ul e+

MRS R SERE (mm):

~— #146. 5——| %354
] B ey
@ &
Pg9
J — g L% Pg7 | |~ 24,3
| ! |
1_ - @24
@24 @24 | 0 © [+
[a2] |——  — D |- : el
N ® = Sw24
SW24 l
To
- l=G1/4"
1
]
L@ | |®
2
ISO 4400 Micro M12x1, 44t R
(IP 65) £FIAlER 9.4 mm (IP 65) (IP 67) HPVC 45 (IP67)
W WU EEPn = 400barltf, 4 E KB 12mm.

EAHEO (mm):

I.23 *8%

| b1
o ]
< f ¥
G1/4" G1/4° -1 NPT = |
— et l——
G1/4" DIN 3852 G1/4"EN 837 1/4" NPT G1/2" EN 837

34



TR FRE DT EZEPT602

ERIHS:
PT602 — 040 — M4 XXXX

M BRI

PT602=/% /145 i% 2%
SiEE

ME KR S4=1S0 440043 5 {7 i
_ e MC=Microffi 3 55 i )i
A=REINE Ma=M12x1 (4515 R 3k

R=RIEM A PC=2k45tH [12m PVC
E7I5ERE

01N=-1...0bar

001=1.0bar By L 260
002=1.6bar

A=4...20mA/2; i

003=2.5bar V=0...10V/32 1

gggfg-ggar P=0.5...4.5V/3%
=0.Ubar R

010=10bar

016=16bar

025=25bar EAEO

040=40bar 1=G1/4" DIN 3852

060=60bar 2=1/4" NPT

100=100bar 3=G1/4" EN 837

160=160bar 4=G1/2" EN 837

250=250bar

400=400bar

ANFEE RIS IR AT B A

A5 R J9-1...0barlt, #% 49<0.5% FSO BFSL (1% FSO IEC60770).
th&”%h{ﬁ’ﬁwﬂﬁ* N

LR HH2m PVCR# AR (LIFRNE: -5..70°C)

W e MR, ERTSERARAR.

past

HwN =

35



T+ ES1ZE1XEPT603

7= R

PT603 £ 41 /& R HI P &AL A i 7 aUE ik 8%, IIRERE 7)150.5% FSO BFSL. PT603 % 41 kA8 1% 25 40 i # i fit = 1] 14 250bar, 7]
AR S . PTO03 R AR 8 H g AN 2B BRI O ke i, T2 ) T HURRBE A& ) 105 % % b L I

FEaER e

Sk BT
AR KR

—

FRAEANENE 71 -

PELTT (0 P 22

MEEE:

K% (bar) 4 4 10 10 20 40 40

#IEME (bar) 40 60 100 160 250

Wi%¢% 77 (bar) 150 150 250 450 450

B S -

A Max. 25mA

LT IRRE: typ. 5mA  AEERHLT: Max. 20mA

HIEIRAE: typ. 1.5mA

AN Hjk: 0.05% FSO/10V

B

Rmax=[(VS-VSmin)/0.02]Q 2%l

1 o7 P 1] <10ms 2%, <3ms 3%

i F AL <+0.5% FSO/10k

KRR E <+0.3% FSO/4F

e AR AR OR, LU TE R TR
SR EBASE i, AL AR LA

36

EZ k=S THEIRAH
/_ Z P T AT ik

B B S A 1PET

\\\— B AR R S B f

|)4

-25...+85°C

SR T ANEEEN1.4301 (304)

e Ve & Al2O3, 96%
AR SRR A EN 61326

Yonpi 500g/1ms HHEIEC 68-2-27

HiE #1120g

CEAIIE EMC#\3t: 2004/108/EC



TuleEFREHEIEZZPTE03

B SER:

L+ 1 1

75 +(3%k )

EE&REE
22 CHETRD 3z (D
5 HL B+ A\ @ o+ o B+ N\ .
" |
ETR - °
| |- i U e+
IMERT REBSEE (mm):
~— £]46. 5——| %35.4
IOk, B
Pgo Pg7 M12x1
‘ § E— 1 9 i —| |=—@4.3
N
& H—Qg ‘
- @24 1 @24 * L
< [—-— — % -—  — [de)
SW24
SW24 l SW24 ‘
= =
1 - |=G1/4
2
1SO 4400 Micro M12x1 44t |
(IP 65) %t E 9.4 mm (IP 65) (IP 67) 2m PVC 445 (IP67)
EH#EO (mm):
I
© | | i
f v
G1/4 yaner o Lt

G1/4" DIN 3852

1/4" NPT

37



TuleaFEHEIERZPTE03

it e TF

38

PT603 —

M4  XXXX

25

PT603=) /)7i% 4%

MEXRE

R=3% &l &

EF5EE

FIRARIR

SEE

002=1.6bar
003=2.5bar
004=4.0bar
006=6.0bar
010=10bar
016=16bar
025=25bar
040=40bar
060=60bar
100=100bar
160=160bar
250=250bar
400=400bar

ANFEERIRHEIRAT AL B,

1. HiE EFEPn2160bar B,
2. W RE N AER, R SRAFIBAR.

S4=1S0 44004 SfifE
MC=Microdi 3k 5 ¥ Ji
M4=M12x1 (441) 8 RH K
PC=£4i i 12m PVC

bR

A=4...20mA/22; il

V=0...10V/3%k i

P=0.5...4.5V/3%k |
Bt

EAED

1=G1/4" DIN 3852
2=1/4" NPT

RS ABFSL: <+1% FSO: |IEC 60770: <+2% FSO



T FNE T XZEPT631

FEamR A

PT631 R F12 K BEAS B4R AT 1t 1) 7 30 AR5 4%, MILEDRS J 8 /=i 1 7£0.05%F SO BFSL. PT631 &Ik J5 A48 1% 4% b FH AR R &,
HE SR A [ 1A40bar, FEFEAN R EE S . PT631 K51 1481k a8 ol T AL 5 AN E54%1.4571 (316Ti) 11.4435 (316L) FHEARIN I,
WEAE 2 AR AR, VR K Bl A, WM TS MR HUBGEE . RE TR, IR TE A TR E AR X

(0/20[X).

Pt

FEFHAA AL I o
T £%0.05% Il & 152

—

-

ZRREA N
BT R 7 22

BEEE:

% H A% (bar) - 01 016 025 04 06 1 16

X E=FE (bar)

25 40 6.0 10 16 25 40

Rt Ik (bar) 6 20 20 60 60 100 100

=

D

HLJLIRAE: Max. 25mA

ey
d

df
3

0..20mA 3%l Vs=14...36 V DC

o7 Jain 4..20mA 22| Vs=14...28VDC

A Rmax=[(VS-VSmin)/0.02]Q

N TFAXEE & Ve -20...70°C

HARZA4M V=28V 1i=93 mA Pi=660 mW Ci<1nF Lis10uH

B EE: Max.7 mA A Rmin = 10kQ

HfE20.4bar il <£0.175% FSO:; <+0.35% FSO

nik1: <+0.125% FSO; <+0.25% FSO

= £20.4bar

T A HJi%2: <+0.05% FSO BFSL IEC 60770: <+0.1% FSO

H#%: 0.05% FSO/KQ

KR et <+0.01% FSO/4F

©

EZ5L 0Nl
LR ER R
LM HEEX 4...20mA

e i SR R 14 1P68

SCEARAP LI LRA

MER

i

TAERE -40...+85°C

RS

k

PRH7 5t ANHEN1.4404 (316L)

AR

iy
8
&
i

BT JEJHE R, R,

Hire i aE 10g RMS  25...2000 Hz

>100x108J& #

5 i

im R

HiE EAE (bar) -1..0 <0.4 2+0.40

FMETEH (°C) -20...+85 0...+70 -20...85

e PR K AR R, ROV A, R A
OX AL fu v F T3R8 K/ 10.8bar£1. 1barfif .

3



TR FRE T EZEPT631

BSERE
o EEBME
HL U+ 1 1 1 IN + =
I R
= (3L 3 3 3 OUT+ =
- W& O
E&rEE:
241 (A 32k (HED
5 L+ A\ @ o+ o i+ N o
’ | =
FL R - °
1] R v | 55+

SME RS R B SER (mm):

[ * O M

v [T .

0 55 |
A« @ ~ <A

33—

2433
T T t
«Q ~
| 27 | /] s t
Py |:| . J—‘—— * * * | 210 | | 4_» G1/2"I<- é} |< o132
—1 G1/2" l=— -1 G1/2" = =
—» 0265 (ta—

T @345 G1/2" EN 837 G1/2" JFiaEEn G1/2" EN 3852

—» 2265 le— 3 TR R
o
w

=
’ ’ I T ’
= — ] o] 2L
. . N | .

—»| G12" |{a— —»| G12" |{a— e ——l G1/4" |~ —|1l2"NPT|‘ ’|1/4 NPT|<—

G1/2" DIN 3852 G1/2" DIN 3852 G1/4" EN 3852 G1/4" EN 837 1/2" NPT 1/4" NPT

ISO 4400 ISO 4400

TE: JEFERER L, A 1 20mm.,
WP L0.05% FSO BFSL, ™ | n37mm  Chk iy iaki D

* | : \H\ | ? = 1
b bl 0
w ~
2 g
1SO 4400 (IP 65) M12x1 45k 723 (IP 67)

40



T FRE T EZEPT631

[~ 2960
Miee
-—|®265|<— 4% 11mm)
e NE NG e TRAPFE(IP 67)
(IP 68)°
IRBIHD
PT631 - 040 — XXXX
llllllllllllll
EX ]| ‘ FFIRARIR
SEE

PT631=H: /1 Li% &

ME KR
A=ZE IR
R=F kil &

E3EE

01N=-1...0bar
10P=0.10bar
16P=0.16bar
25P=0.25bar
40P=0.4bar
60P=0.6bar
001=1.0bar
002=1.6bar
003=2.5bar
004=4.0bar
006=6.0bar
010=10bar
016=16bar
025=25bar
040 40bar

AN R RS AT S T R

VE: G1/2" V55 13 R RE R+ 5028 6 3 FElAG

. HS IR 56 R 2R At P AR £R 25 K R 2m PVCZR4E (B KA

. bRHEE B R HFKMAL )5, AT iE FHEPDMA i sl i 2 0 112620,
P ROGE A ENSST [ /2 11, e A2 [ Pn>0.16bar.
IR R AME I ] -20...50°C, IR AT 5 IR A F VA .

B8 7o = e v e N K= = o 1 (RSB /A= REA D 1

LA e N TR, ERET S RA TR

-

N o o~ wN

M1=M12x1 (4%F)
S4=1S04400 4 3 J% 17 JiE
PH=[j3"7%

PC=£4iH [12m PVC

2R

A=4...20mA/24

I =0...20mA/34 il

V=0...10V/3%k ]

E=4...20mA/2Zk
bipe iy

EHEO

B, ANERC A R 2.

1=G1/4" DIN 3852
2=G1/2" DIN 3852
3=G1/2" DIN 3852
FESREO
4=G1/2" DIN 3852
AW awaEE N
6=G1/4" EN 837
7=G1/2" EN 837
8=1/4" EN 837
9=1/2" EN 837

41



T FRE T X2EPT633

e :

PT633 2 51152 5% H I FAAN 5 40 1 kel i P 3 2 AR a6 2, DRSS W7 340,06 % FSO BFSL. PT633 A5 [k JJ A% S e A e i T i
600bar, TEFEAFMMEE S KL . PTO33RIE ARSI LG G UM LAY 17 i R 7, TTARSE R 2 B A 22 A PE AN AT Sk
PR, IR T HUR. WUE. Mkl R &R EEESL LT, JFE TREREIX (0/201X).

i

Seilb Rt B
AR K

N\

ZRREA N _

JEJ BT 2 5

=

EEE:

A EFE (bar) 60 100 160 250 400 600

%45 7] (pbar) 420 1000 1000 1250 1250 1250

=

o
,I

e
T2

HLRAAE: Max. 25mA

0..20mA 3% Vs=10...28VDC

57 4% 4 H 4..20mA 2441 Vs=10...30VDC

I . Rmax=[(VS-VSmin)/0.02]Q

R T e I -25...70°C

R4 V=28V 1i=93 mA Pi=660 mW Cis1nF Li<10pH

HiPEE: Max. 7mA . Rmin=10kQ

FrifE: <+0.175% FSO; <40.35% FSO

Hi%2: <+0.05 % FSO; <+0.10% FSO

f14%: 0.05% FSO/kQ

TR AL <+0.07% FSO/10k

KIfaE <+0.01% FSO/4:

'b |
N

el ST
Al iR HEEX4...20mA

PR ILIPET

N A (R R B
(€ &

MRIRE -

TAERE -40...+485°C

R AR 4 -

T45411.4404 (316L)

HL 25T AR

HRAFEH AR JEJJEH, AT, R

U RE 10g RMS, 250...2000Hz

i 1175 i

>100x10% /&

W PRSI, ORI E P W, R A
OXAY At F -5 K <A 1-0.8bar 1. 1bariif



T+ ESZEXEEPT633

BSEE:
S EBm&
H Y+ 1 1 1 IN + 2
5 +(32k ) 3 3 3 OUT+ %
B&RNEE:
24 (R 3% (HED
b L+ N @ o+ o H i+ N o
Vs \\ Vf
AR °
N o~
|| - v WU 55+

SN R RESER (mm):

33—

r—é@as
r—éﬁié

D I —=
2345

G2l - G1/4
—» 0265 (e—

D345 G1/2" EN 837 G1/4" EN 3852

—»t 0265 |[e—

- > J_[E]

33—

e

83

|t——— 50 ——|

3 © o
~< ~< ~ N | N
== | == [ j_.l:‘:'_l
T—— 12" e T_> G2 —l G4 l— ——|1/2" NPTI—
G1/2" DIN 3852 G1/2" DIN 3852 G1/4" EN 837 1/2" NPT
ISO 4400 ISO 4400

i PR, S K In20mm.
HLFEHS£0.05% FSO BFSL, ™ il i) 14 1128.5mm  ChRre R By kg4 D

BESEE (mm):

IR ] LT%_f
b Fi_J| =
g— 235> i -
2
3 ©@¢l
2
ISO 4400 (IP 65) M12x1 45t 723 (IP 67)

43



T FRE T X2EPT633

BSEORS (mm):

[~ #4960
g
| (LdiErz
-’|®26,5|<- @42 11mm)
P HNE N RAPFE(IP 67)
(IP 68)°
IRBAD
PT633 - 060 — L XXXX

275 FRATIR

PT633=/F /1Ari%as BSEE
M1=M12x1 (4%F)

M LR S4=1SO4400 7 Sk S 4 &

: PH=[ 4175

A= R PC=Z;Z£HU F2m PVC

R=F & &

E7EE it 23

060=60bar A=4..20mA/2%k

100=100bar | =0...20mA/32k

160=160bar V=0...10V/34 1

250=250bar E=4...20mA/24 ]

400=400bar 7

600=600bar N

EH#EO

1=G1/4" DIN 3852
2=G1/2" DIN 3852
3=G1/4" EN 837

VSR 4=G1/2" EN 837
AN RIRTERATE BB, 5-1/2" NPT

VE: e ER, RS RAFBER

44



Z5 BB T EHTEEPT500

FEmmtF e

W A

m NN RE

m G TR

m R ORYT, IRIEGRS

m Hiofdi, P

m R SE T2 AR AR
m RGP RE

m LR e

BARSH:

EEO A8k
RAHEIEL 0.25% FSO

JEREE. AR RE
B A kL ik

At L 12...36VDC

PRI -40...85°C

AR 0..70°C

P PR % 200% FS

SR A <2ms

R~TE
100
< 38
A
— -

)
=
R

v - Y

< 18 44 >

4

al



25558 TR E HETiXEFPT500

E&E:
— WEHZ (1) Andode(PIN1)
] +
O H
5% CH) |2 S
{Hﬂﬂﬂm Wﬂﬂ Signal(PINz)'g s
2 |
>
-~ power
+ —
insIruments
[
e 4% %25
Pressure sensor
RS
PT500 — R 040 - 1 A S4 | XXXX

Bl ‘ FRARIR

PT500=1 /j A% 4%

SER

ME KA
A= 1 E
R=% kil &

S4=ISO 44007 3k 154 i

EAHEHE

01N=-1...0bar
10P=0.10bar R

16P=0.16bar A=4.. 20mA/22; 1
25P=0.25bar

40P=0.4bar
60P=0.6bar
010=10bar
016=16bar
025=25bar EAHEO

040=40bar :
060=60bar G1/4=G1/4" 4MZELL

100=100bar G1/2=G1/2" 4MELL
160=160bar M=M20x1.5
250=250bar

400=400bar

600=600bar

46



Tl FRARALITPT305i

7= G

PT305i 2 5172 R PR A SR IR () LAV AR, AR BAR19mm . i L /s 8] B B i B B A . PT306i
E RPN ) OGS N U O AV WA @i i o S HE RPN 2T T AT 3R 7T

Frafr e

BB T
Ry

JESAL X VATIN
Tl i%barfimH20

'}

3
B
HO

WAL E (mH20) 1 16 25 4 6 10

FIEEFE (bar) 1 16 25 4 6 10 25

BRI (bar) 6 6 20 20 60 60 100

S5

FLLIFE: Max. 25mA

SRR T Rmax=[(VS—-VSmin)/0.02]Q

#: 0.05%FSO/KQ

Pn>0.4bar (f7it) <¢0.175%FSO <+0.35%FSO

Pn>0.4bar (i) <£0.125%FSO  <+0.25%FSO

e 1 RS K AR RS s SRS E 2, R SN AR

4...20mA/22: il {5 = it

SRR S
Bidr 45 4¢1P68

(€ &

TR -

FHEAFIRLE -25...+70°C

RS

FEAM T AFH1.4404 (316L)

B S I A45491.4435 (316L)

L E PVC/PUR/FEP

=
SZIN%

FLRB A TGN/ F4: 160pF/m

i)

fen

£J100g (A FELELE)

H
o

g

IR R E (%FSO) <+2

IN
-+
-
a
IN
+
-

<1 <£0.75

HERER (°C)

o
o
o
o

70

4

hy]



Tl FIEAREALITPT305i

SR

221 1 w4k (B

GiHOE Rz -5~+70

FED -10~+70

BEE&ErEE:
24 R
o N
Vs
| g °-
M2 R ~F(mm):
T s R EE

48



Tl FHRARALITHPT305i

EBIACRS :

PT305i— R 016 —

PV XXXX

&5
PT305i=78 AU fr it

ME AR
R=& It
He= i1

EHeE
10P=0.1bar
16P=0.16bar
25P=0.25bar
40P=0.4bar
60P=0.6bar
001=1.0bar/mH20
002=1.6bar/mH20
003=2.5bar/mH20
004=4.0bar/mH20
006=6.0bar/mH20
010=10bar/mH20
016=16bar/mH20
025=25bar/mH20

FIR AR IR

SEE

PV=PVC4Z:%k
PU=PURZ4)
FE=PEP %45

SUGKE

XXX

Wil 2=25%)

EHE M

A=4...20mA/2% i

SMNEREEHE

S=trifE

EOMR

S=A4E4N 1.4404 (316L)

040=40mH20

060=60mH20 BE

100=100mH20

160=160mH20 1=FKM
2=EPDM

250=250mH20

AN R R IR AT T B A

1. BB RAUE

2. AEPEFE 4 IEC 60770 -FRAL A% (FELHE,

3. W ERIER, RS IRA AR,

WBE, ZEE

49



Tl BB FHANRARNLITPT382

|

7= AR

PT382 £ 41 5K A i 75 2 W) e A I 10 Tk i AR T, AR RS LA 39.6mmee I L BRI IR BEVS YA B IfT 501, I T e Rl A i
B FORFBEPERIA BT, PT382 R 5™ ) 2 WA TG AR AR B R AR I K Ak A 2548 VI o

Famtr e

E N2 L
PR

JEWAL X ATYN
Al #EbarfimH20

&
it
Bl
i

(]

RALIF (mH20) 0.4 0.6 1 16 25 4

#ERFE (bar) 1 16 25 4 6 10

KL E (bar) 8 15 25 25 35 35

&
)
B
M

R HFE: Max. 21mA T RIS 7] : <200ms

HL s i 0...10V 3 i Vs=12.5...32VDC

4..20mA 2%k B Vs=14...28VDC

W77 1 L

R Rmax=[(VS—-VSmin)/0.02]Q

Hjk: 0.05% FSO/10V

HRZ4M  Vi=28V 1i=93 mA Pi=660 mW Ci=27nF Li=5pH

IS BFSL IEC 60770

(7T i%) <+0.125% FSO <+0.25% FSO

JA B (8] 700ms

G eTES 51/s

[ms

[

0

2 1P AR AR R o AR E BN E 7 s SN A

4...20mA%: {5 S i th
T EFIHEA... 20mA/ 22k ]

SRR AN B
B 4251P68

(€ &

MEIRE -

TARIREE -25...+125°C

RS

ik FE%EAI203 99%

w3} A FKM/FFKM/EPOM

LA SR FFAEN 61326

7 £1400g (MEIEL L)

S DAL ASBR

M

AMETEHI(°C) 0..70



Tl FIEARAENALITPT382

SR

22l

/4 (JFH)

RSN

PVC

-5..+70

FER

-25...470

E&EREE
228 CHEID
o | N
Vs
! v "
A
9|\ﬁéRTJ'(mm)
R ara
o ”
I
| - - 2385
IRIE
I
e &)
8z
E S0
o /
- 1
et / e ST 5
I
I _—
g » T I
| | !
- a4
o L8
@395 oo
LMK 382 LMK 382 #f RIMZEZC LM;S;E
bRt i 2 R4 ==
JR~F GA7 mm)
e DN25 / DNAO / | DN50 / | DNSO /
~ PN40 PN40 PN40 PN16
D 115 150 165 200
K 85 110 125 160
1 63 33 102 138
b 18 18 20 20
T 2 3 3 3
n 4 4 4 8
d2 14 18 18 18

51



Tl FIEARAENLITPT382

il TF

52

PT382— R

25

PT382=7% At
WAL

e

R=3% I &
H=1 &

EHEE

016 —

04P=0.04bar
06P=0.06bar
10P=0.1bar

16P=0.16bar
25P=0.25bar

40P=0.4bar/mH20
60P=0.6bar/mH20
001=1.0bar/mH20
002=1.6bar/mH20
003=2.5bar/mH20
004=4.0bar/mH20
006=6.0bar/mH20
010=10bar/mH20

016=16mH20
025=25mH20
040=40mH20
060=60mH20
100=100mH20

PAN:3 il T e =0 B

e AL RFEABIREREGE I TR EERX, HAVER (0 XD 111G EExiallB T4;

2. WMAHEMHZDR, HRATSRA TR,

PV  XXXX

FETRITIR

SEE

PV=PVC4i
PU=PUR%4
FE=PEPZZ;

XXX

(Bl 2=2K)

RIS

A=4...20mA/2%;
V=0...10V/3 i
E=4...20mA/2%; 1|5 15

SMEREEHE

s=hiift

H=11 B LA RN R AP

F=ik 2

EOMR

S=A4EH 1.4404
(316L)

B

1=FKM
2=FFKM
3=EPDM



RRAR Tl BB 3 E S1 T IEZPT605V

7= G

PTE05V A FIAZ A 52 L ] TG M LML A b AR A6 55 TOUMF RO 7RI AR %S, G TR 55401.4404 (316L) MPEMHAARK
SRR B . PTE0SV 5 51 AR 1% 455K H ek LI e A 8 ) s BELAS B 40 A% S8 T e s b R BRI R RP 3R L 25K

PT605V % 7 45 % 4% 3R M9 M E %5 K (GL) IR (DNV) M 4HiNE.

FEamFE e

ZRRE R AN
S I BT R 2 5 AN
LRI e Vit Ju

RRE. mREMER
FEBELAS B 490 6 5

€@ E &

MEEE:

i A5 (bar) 01 016 025 04 06 1 1.6

B (bar) 0.5 1 1 2 5 5 10

FIEEAE (bar) 2.5 4 6 10 16 25 40

WAL (mH20) 25 40 60 100 160 250 400

&£ 77 (bar) 15 25 50 50 120 120 210

#iJEEFE (bar) 60 100 160 250 400 600

W%k 7)) (bar) 420 1000 1000 1250 1250 1250

S5

(VS rated=24V DC)

Z Pl U R
FriE4...20mA/22k il H
AlEBTEEX 4...20mA/22%

N— TS HIA P68
AR

TR -

TAERSE -40...485°C

iR

IN
I+

R (%FSO)  $$0.75

R AR 14

LM I ANE441.4404 (316L)

s
>+
g

Vi=28 V [i=93mA Pi=660mW Ci<1nF Lis1pyH

1 XBH . -25...70°C

20 [X: 11 1DT85°C

T 57 I 8] <10ms

<0.4bar: (brifE) <£0.25 %FSO <+0.5 %FSO

>0.4bar: (7]ik) <+0.125%FSO <+0.25%FSO

PALR HIE: 0.05% FSO/M0V

<+0.1% FSO/4F

KR E TE

2 E A Pn< 40 bar: FKM /Pn> 40 bar: NBR

AL Hs S8 1, 3 A B

%[ 55 IX. Germanischer Lloyd (GL) 2l iiE

HLETERE 49, 5...100kHz

1% F 75 > 100 x 108 J& #

e AR ARIA BRI SRIPUE 4% D IR LA R 1225607 0, fERE REPn<tbarit),
ISR P HL A 2 6 591 BE T s M L R AR ) RS

5

w



AR Tl B F U E S1 X 2EPT605V

BBSEE & rEE:
ISO 4400 BB L AN ®
LY+ 1 & P A '
FELYA- 2 b Vs=12...36VDC
sk B W5 (R Vs=14...28VDC/Ex
| —
Wy
SMERSTRESD#EO (mm):
r—®33
i ;
T PR g R -
| L =t . ‘ f
] 6345 G1/2" r G1/4" ‘ 1/2"NPT‘ 1/4"NPT
—» 26,5 |«—
G1/2" EN 837 G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837 1/2" NPT 1/4" NPT
&
1 |

G1/2"\e—
G1/2" DIN 3852

e 1L

G1/2" *¥5F EN 3852

(% 40 bar)

HE i REPn>40barkf, @K INZ)10mm (AFREG 4 TS K n8mm).

2. BifEEXi AT, SAKIINSTmm( AR e A K T

+ o10

- G1/2"[:

= 21
™ 17
™1 14

G1/2" J1 ik a{4 A DIN 3852

(% 40 bar)

G1/2" JFJDIN 3852
(3% F 4 FEFE 2240 bar)

BSEE (mm):

|IIFLI| 12

234.5

10,5 —

ISO 4400
(IP 65)

o 914
2 i
10
@35
A5H

(P 68)

- G112’

Bt 5e(IP 67)

L

265

108

Sw27

17

<
—

—

—=G1/2"

AR (IP68)
(1.4404/316L)

54



RERA Tl B ¥ E /1T XZFPT605V

SA=FRHELA I &
SR=HRfER LI
HA=YR AL 50 &
HR = 7 2 el &

EHTEE

01N=-1...0bar
10P=0.10bar
16P=0.16bar
25P=0.25bar
40P=0.4bar
60P=0.6bar
001=1bar/mH20
002=1.6bar/mH20
003=2.5bar/mH20
004=4.0bar/mH20
006=6.0bar/mH20
010=10bar/mHz20
016=16bar/mHz20
025=25bar/mH20
040=40bar/mH20
060=60bar/mHz20
100=100bar/mHz20
160=160bar/mHz20
250=250bar/mH20
400=400bar/mHz20
600=600bar

AN R AT R B R

Vs

NN

IRBIKES:
PT605V— SR 060 — 2 XXXX
llllllllllllll
- ‘ FFIRPRIR
PT605V=%EIJ¥ SEE
Ersesk s S1=IS0 4400 ik K i i
&4 HIED4...6mm
M AR S2=1S0 4400 #fi S 2 4i i GL

&4 H2P10...14mm
S3=IS0 4400 ik M i HEGL
R EZAP4.5...11mm
ST=AGAREEY 41 5%
PS=£4iH 1T 2m PVC
PC=HrfELk 2
TR=# A

BT

A=4...20mA/24; ]
E=4...20mA/2%k
7 FEEX

EOxa

W EFE Pn 2 60barlit, LAABIE JAREAEIE 7.

JE3AE FFEN 837 % /3% 11,  HAiE #F£0.16bar < Pn < 25bar.
G1/2” “*I:5%DIN 3852 4% A
1555 %0 HH SR A FH A o L 42 4

AEF T B2 R T

LR RIS PR HdeéW&W‘“

SKHIISO 440043 1 D625 57 i 28 4 !
5. HANA24/h i 4barfl 40mH-O i
6. WA HERHER, HEATSRA TR,

1= G1/4" DIN 3852
2= G1/2" DIN 3852
3= G1/2" DIN 3852
IR SRR
4= G1/2" DIN 3852
TFIUE I3 1
5= G1/4" EN 837
6= G1/2" EN 837
7=1/4" NPT
8=1/2" NPT

55



Tk F3E HFF<PA600

R

PABOO A B2 K AR TR 8211, B et Jk s MFKMENBRS 3511 () Tl RT3 UR 209106, Al e MU I, 30 P 32 1 458 25 2K P
HEGEHIAT AR R . PAB00 F 41 # T 20 R TR A R B K P 1k400bar, L&A HF 06 s i, FF GBI #E0~100% FSOWH

ok .

Pt
FRUER A8 5
AN A T ik \

FEGIA TR ———

BRI 2 5

MEERE

%5 F (bar) 2 5 10 20 50 100

dtt

n
g
RE

D

LTI FE Max. 14mA (BT % rifi )

PAP.L ¥ Max. 300mA, i R4

L%/ 13 <+0.2% FSO

TFREM LG G IR

ESEE

ThHEICHI/10ms...90sTE I N T i 5E (2P 10ms)

B2k P67
CCEWE  EMCHi: 2004/1086C

AW il >100%106

AT -25...+85°C

B tERE 10g RMS (20Hz...2kHz)

VE: PR R R AVERA R ORI E RN B P, (H P A TR

I

&
AN
i
i

————— 5EFM12 x 1

i 1P67

~— R R B R
C€

INMEEBE:

TR -25...+85°C

RS
CEAEED AH#14305303)

TR BT ANE54%1.4305 (303)

R JAT o W% Al20s, 96%
SR Pns50bar: O} [l #1 K} V747-75
Pn > 50 bar: OZY% $:f fEl #4 £LFKM 90
7 il oL %1 90g

B 97/23/EC (Module A)/fi] T A iaf f >200barf % 5

bz ] H

a1

6



Tl F3E S FF < PAG00

BEEREE
AT 24
H g8+ N o+ HL+ A\ o+
Y AT i
RL %ﬁ 1 L
Vi v H RL
S | \JZ S| e \J!
IMERT REBESEE (mm):
— |~ Mi12x1 |
| f
—O—————LED SP2
“ — 2265
'é % r_—O*‘\LED SP1
§ — o265 |—
~ ‘ \sw27
f —learl-—
G1/4" DIN 3852 M12x1 5%}
IR AD
PA600 2 S XXXX
EX ‘ ‘ FERFRIR

PABOO=H T 3k 11 FF K

MELKE

A= JE
R=FR L&

E5EE

S=hriEhr e
C=HI i fE

FRYE

002=2bar
005=5bar
010=10bar
020=20bar
050=50bar
100=100bar
200=200bar
400=400bar

VE: 1 bRHEREME: T RI—80%FSO; K A—75%FSO; H il fE:
2. SEUTRETS A E e

1=1PNPF K i
2=24"PNPJF % ri i th!

FIRIME

A[7£0...100%F SO i .

£ %200bar.

S=hiile L 57
0= LI FIFF 45



R

PS643 291 5 )i A& IS EU BT, A2 T IR )T R BT J AR 1 N T e v (A S s B 5 B e o 7 i s oeilid 47 LED SR, JF
A S TR o R B I s S S AT AR BB . PSS4A3RF™ M2 B T BUS S E AR A i

Pt

TR L T T
B E A
IR/ B ER
TERR R S SR

—

H ki BT AR A A ]
B, S IO AR

—

S

iy 1k 4..20mA 24 HiIBi

2L AL HHIASA SR RO

ARG
BiREX: fRk28Voc (RAHSAIPS6434: & fH)

VSmin=8VDC...VTmin; VSmax=VTmin...36Vbc

HiRZ A E Vi=28 V 1i=93 mA Pi=660 mW -25...70°C

FE i 4..20mA 3%l Vs=19...30VDC

P Rmax=500Q

Max. 125mARLjid H; J57 B R Vswitch=Vs-2V

Max. 70mAB7REfH, oK HUE(E: 4.7mH

TR JE3R0..100s  Hii%: MAX. 10Hz

e A PR RAMER B RS . B RIS, RN TAE.
2. LI —ATT A 4..20mA/228 ] 51SO 44004% M
0...10V/3Z i 5M12x1 (5%1) # 11: ARESCHLATY ifiiv il s
B BREXZL 2K0... 10V/3L i) 551SO 440042 134T .

SRk

RS 11 S MR 0 L1 T g% 300°
WoREE G S Ak a
4...20mA/2Z; il F10...10V/3k il

T LB BREX 4...20mA/24; il

~ SRR B ST L
B 1452 1P65

RS

PUAEMERE 5g RMS(20...2000 Hz)

A 75 >100x10° J& 11

S RYE -1999...+9999

B 0.3...30s(r )

M12x 128kl (54t)

FLEE 2 izl 3

/4 (Bl

[é)]

8



R B E N ERSE M E R TPS643
BEREE
2440 (FRIR) 3kl (FI/ )
SRRRRR wiEs A : miE A
: T o+ : T [ \ \‘;S"
' 1 Vsmint+6 ' V-
, :- ------ \./-- (") \ VSITIII'I+6V ' ! __-_r__ m | O -
DoHE < l ; e S| -
' jﬂ ! (Q A ' ;_I'g : 8
PR 2 } Do oo | RL
! ! 1 RL : E war \ RL
: ______ _E R IJ_‘_|2 : ______ _E ﬁ)ﬁZ L
IMERSTRESEE (mm):
-~ (8 —
—={19.5 |[=—
BN
\ - R24 T
jm" g
M12x1
1SO 4400 M12x1 ISO 4400 5%t
LB RD
PS643 — XXXX
75l ‘ ‘ IR ARIR
PS643=4( &% B %
HSEE
SEE GaAN) 0= T
1= 144
1=1S0 4400 4 i 2= 247 4
5=M12x1 (5%])
el

RSER Gad)

1=1SO 4400 #
5=M12x1 (54

AN R IR AT B A

R L e S
B TSI R

e 1 UM

2. WA E R EDR, RS KA TR .

4..20mA/22; 1 51SO 44004 ;0. 10V/3%1 5M12x1 (541 .

N=JE AL

A=4..20mA /22|

V=0...10V/3ki|

E=4...20mA/24
W77 1 el

59



60




n_n_An
ohT
.

1
v
]

RS

61



S5

P RRIA

FS604 £ 7 fL TR IT %, R St B HEAR 22 BOR S BRG], Wl R GO R RS S, H T AU P R W ot
RGEBICRE . FS604 R i R AR s it B, DUA T DG SCPRaR 22, i s e i AT I, ORI E
Wl BT R BESATUEIL, DR, AT ST DI A I i B AR K R P R S

FatE e
SAGHIAT, HFATI R —————— —————————  FRERAEN, T
BT BE, TERSER  ———— ————————— ARG, REFLRRY
ST, PrsgPer  —— M2, TR
S

s NPN T/ 4] e <60mA

AkFLES WOT/E A AU <60mA

B8 L NPNZ%i i Max. 300mA

4k 2341 Max. 5A (220VAC/30VDC)

TF IR +1..+10cm/s

JA SIS 7 b T (A £93 min

SRR Max. 300K/min

fRRRER T4 -

TR AEE4H (ANSI 316L)

wi%: 20mm. 30mm. 40mm. 45mm

|

o
-2
Bt

48 50g

anp
or

L

iy
i
&
32

M1 244 F

-20...80°C

=
%
i
&

|

=
fEn
i}
=

7K: 3...300cm/s

S44: 200...3000cm/s

SR

2 i % S| = an B £ # V3
Cafpin 1324 - e e e
8%t pin 2 7 1 8 4 3 6 5

<]

2



BT AR=ERagFS604

[

HSERREE:

Wkt

FREaBN
B WH=—— 2 1 BN 58 e
) 4T{5RD
Wt BU =—— 3 4 - BK 2 HAOYE
®50 . ®50 < 950
7'y A 4
c M12 e M12 £ M12
£ £ 5
Yo} ©Q <
9 P v F I
14
138 [ ] | sw o7 13§ [+ [Jswar =] :
5t [ ]
13 13 f
£ E £ — \m 15
= = X,
e i Ty ofe
_’ 4—
G1/2 G1/4 -

R 1. 14%85~265 V ACHEHUI SRR A ™ iy, 7 b B A K EERS I 15mm.,

2. BURBRSL A BEAR BT ide ™ i (4 84 5 T 7E

G1/4. G1/28: 2= R FREK B 15mm, M8 KA & 45mm.

WH {7,
BU {4
PKi7 1,
GYK

@50

A& REE:

{} L i4vDC
4
PNP
3 24V DC
_/_ 2
PNP &7t
1 savDC
13 2avDC
4~20mA | 2*
4 ( ; ) 4~20mA

4~20mA R E i

A soavDC

4~20mA

4
PNP EL-% V DC
2z

5+
6- &9
- 1

PNPin4—20mA%1 H

<O> 2 +24V DC
NPN E
! 24V DC
— T 2
NPN i
I YRVEY
<[j> 3 2avDC
2z
Relay 4 Relay
s
6 Relay
Wtk EE 2546
E?’ +24 V DC
: 4
NPN | 4vDC
2
1 5+
4~20mA
6- 4~20mA

NPNIl4—20mA%I H

O

Relay

4RER R

O

Relay
4~20mA

2R ER B2 I04-20mA%E Y

O

Relay

4~20mA

+24 V DC

3 24V DC
2

4 Relay

1 +24V DC
3 24V DC
2

4 Relay

5+

. ( i ) 4~20mA
I

1l

p

+24V DC

3 24V DC
2

4 Relay

5

6 Relay

7+

.. ( i ) 4~20mA

T2k R 25 i 4—20mA%gI H

63



BN REEaEFS604

’
L 85265VAC 1 85.265 \/ AC 5 85-265VAC
3 §5265VAC <[j> 3 85.265 \/ AC <[j> ) 85-265 V AC
2
4~20mA j Relay , Relay |4 Relay
4 Am2omA 4 Relay 4~20mA | 5%
6 ( i ) 4~20mA
4..20mAMiIH S E SR EA
ZREBEAN4...20mAMIH
! 85-265 V AC
3 85-265 V AC
2
: Rel
Relay 4 Tew
5
4~20mA |6 Relay
7+
o ( i ) 4~20mA
I
Tk EE AN4... 20mAsH
IEBIKES
FS604 — S G1/2 M1 . XXXX
‘ FPRARIR
Z5| SEE
FS604=%45 & i &= M1=M12x1(4%F)
fe ks M3=M12x1(8%})
MEHKR otaeEic)
S=fA LN PX=PNP
o e NX=NPN
B R IEE RE=4k 1 %
G1/4=G1/4" §MBLL RD=X1 4k H 2%
G1/2=G1/2" SMZLL Al=4..20mA

M18=M18x1.5 HHZELL

AN R RS IR AT T B A

A 1 R FAACHE R, R N T EAEMS N“-AC”.
2. RIEFAACH L, HH R RAHAL RE. RA. DAIYFHATE .
P24 . FS604-SG1/2-REM1-AC
TS RS Ak L B T4 RO AL i
3 IR A G RS S, AR NS B

4. PNP. NPNFIZE e s ] i P 5 15 8 S 3 4 10 i HH Th e

5. WA e R AESR, RS RAFTRER.

64

PA=PNP+4...20mA
NA=NPN+4...20mA
RA=4f B 8%+4...20mA
DA=XU4k i 2§ +4...20mA



B AR=ERagFS602

7= G

FS602 51 ML A ITO%, SR S B AR 22 BORSEBA BUARUEAI . FSB02 5 717 it 32 T #Au % 1 22 S BG4 I A1 Dk e e L/
G BN AL I SN e, T IR R TR O R G B RS A, G T RIS, WS BRI, DR s, iz R T
FRUTHNR 2B Tl AR K R R

EESTE

ERFEMS T, REIE R ————

H

PRIEBRALCE 11, (A i

BB E e, 7 EI R _— HAamips iy, RENTHRF

LM, BiirsEgIPe7 - MAEAE 4, 7% P

&
i)
3
b

fHifE 5 NPN ‘i /3 1] HIRHE: <60mA

ARHLES WO/ HIHIE: <60mA

PNP#iH  Max. 300mA

o P <2.5V (NPN/PNP #iii)

JA BIE I 7 i TR (522 3min

R R Max. 300K/min

R AR 14 -

clt
>
s
=

A (ANSI 316L )

"i%: 20mm. 30mm. 40mm. 45mm

50g
M12E4E

-20...80°C

W & R 7K: 3...300cm/s

A4 200...3000cm/s

SERREE:

HWH=—— 2 1
BEBBU —— 3 4 ——BKEf

K GY =—— 5

BN £z fh

6

[&]



BFRR=ERasFS602
»50 d50 d50

M12 M12 M12

5
g
5
45

[6;]

°l|sw27 *| | Sw27

2 o

R % =[]

a - M18x1.5

= 1 < L S ®8 |_|
8 8
G112 G1/4

R 1, 1%$%85~265 V ACHE LAY SSRARA ™ b, 7 b EAA ZHEIN15mm,
2, BARER LR i e 7 s IR FE T AN ] o

BSEG R EE:

24VDC

RELAY —;'>J
i N. C.
N TG,

| 4. N. O.

NPN _1'>J RL| |RL
: |24

3
1

85-265VAC
o LL
RELAY —;DJ

N 52 ON.C

I—A.D_/N 0.

66



BFRR=ERasFS602

IERUHS :

FS602 —

S
0-0

#5
FS602=r1 1 3\l &
Tl
MERE
S=HfAEMN

BRI

G12 — PO

M1
0

. XXXX

FETRITIR

RSER

M1=M12x1(54F)
iR

G1/4=G1/4" JMELL
G1/2=G1/2" 4MELL
M18=M18x1.5 WIRLL

AN R AR AT B A

e 1 R AACHE, R R T EAMUEIN-AC.

2. ALEHACHHL, Fth i A ARO. RCHAM ik,

ERIZ4] . FS602-SG1/2-ROM1-AC
SR 5Dy B U A L T R A R
3 W e TSR, R SR A RBER.

PO=PNP #J
PC=PNP & 4]
NO=NPN 7
NC=NPN *
RO=4k i1 8% JT
RC=4k L 25 4]

67



B F IR E 15 RE8FS400

R

FS400 R 7 T A HIT K, R A Se Rt I HAE IR 22 BOR SN LRI . FS400 R 1 7™ it T H e i 22 J 3K Al A o At ek e 46 D P
S A BB AL FLE R e, BT BN R TR SO R E RIS S, &R T & RS, WS T, R, TR T
BV Ve E T AR PR K BT I RS

FatE e

AT, IR R R T

— IRHERGUR N, J7EE K IER

R RCE I, T EEA R —— —  ARMERP, AR

ZH T, BiPEgIPe7 - M2, iR

&
)
B
>

f iz 5 NPN /% 4] HIGEHkE: <40mA

AkHLES WOT/F P AR SUE: <40mA

PNP#iH  Max. 300 mA

o P <2.5V(NPN/PNP4i i)

JA BIE I 7 i TR (]2 3min

R R Max. 300K/min

=

GRS

S A4 (ANSI 316L)

RoRTRE LED

TR ERE 20g

s SR E 100bar

IR -20...80°C

. 3...300cm/s

#1260g

BSEEREE:

HWH=—— 2 1 — = BNt
5 ——=GYKts

E@; BU =— 3 4 — = BK %@

68



B AREEREFS400

9|‘ﬁéﬁﬂ'(mm):
»38 »38 »38 >
Flow switch
Him
™ 1 M12 o 1 M12 :®
[(e] ©
© 0 ]
0 0
»8 »8
G1/2 G1/4
BREEZTER
24VDC
o L+
_I.DJ : )J o L+
RELAY NPN - RL| [RL
2 2
- N.C —— e
N 5 N. C.
| 45 N. 0. 52 N.O
o L—- >~| o L—
B :
FS400 -— S G1/2 — PO M1 . XXXX
‘ FRFRIE
] HSEE
FS400= 440 i F 20 M1=M12x1 (5%F)
TR I
MELR it
S=Hfi N A PO=PNP 7 7F
R PC=PNP 1]
EERIER NO=NPN #7F
G1/4=G1/4" 4z NC=NPN # ]
G1/2=G1/2" Mgz RO=4k Hi 33 JT

RC=4k 45 % 4]

69



M12iFE$ERS

MBI RT

SRR :

M5 C012.4-2

BHIIE S
4%t

2-WH

o
1-BN 3-Bu

4-BK

5 CO12.5-2

BHE
5%t

2-WH

o

5'GY 4'BK

M= CBO12.4-2
EHITE L
a4t

2-WH

o
1-BN 3-BU

4-BK

A5 CBO12.5-2
EF I E S
5%t

2-WH

[-]
1-BN 3-BU

>GY" 4Bk

5 LS012.4-0
BB sE S
44t

#1455 1L.S012.5-0
BHIRE S
5%t

1 0303

>y

15 LSBO12.4-0
FHIE S
4%k

13

4

5 LSBO12.5-0

e
5%}

13

> 4

70




M121E$E38
BTk BI4C AL -

c B O 12 .4 -2 P
OO0 00

R YFIRINAE

CHA P: PUR
S: Bill;
J: PVC

FESLRIR UK E

B: /'l%r% 2m

T Bk

EINi PRS-t

O: 4Lk 4; 43
5; 5

R~

M12*1

& NIERKAD

L S B O 12 ., 4 o /P
OO0 0 0-00

FRAS HBINAE
LKA P: PUR
S: il
J: PVC
EERR
S: BRI
0: kit
AR *
B: Zffi o
x: B 4; 43
LS. 5: 5%
0: Lk Rt
M12*1

BRI D kR e T e SRk A T

gt % M =
5%tpin 1 2 3 4

o



HiE (KFE) BFERAA
ELCO (TIANJIN) ELECTRONICS CO.LTD.
Myt RETAFTEFALRFEEOZEKI2S
HBZ%: 300385

BR&#HMek: 400-652-5009

E-mail: sales@elco.cn

http: //www.elco-holding.com.cn



	组合 5
	过程传感器_部分01 - 副本
	过程传感器_部分02 - 副本
	过程传感器_部分02
	过程传感器_部分03 - 副本
	过程传感器_部分03
	过程传感器_部分04 - 副本
	过程传感器_部分04
	过程传感器_部分05 - 副本
	过程传感器_部分05
	过程传感器_部分06 - 副本
	过程传感器_部分06
	过程传感器_部分07 - 副本
	过程传感器_部分07
	过程传感器_部分08 - 副本
	过程传感器_部分08
	过程传感器_部分09 - 副本
	过程传感器_部分09
	过程传感器_部分10 - 副本
	过程传感器_部分10
	过程传感器_部分11 - 副本
	过程传感器_部分11
	过程传感器_部分12 - 副本
	过程传感器_部分12
	过程传感器_部分13 - 副本
	过程传感器_部分13
	过程传感器_部分14 - 副本
	过程传感器_部分14
	过程传感器_部分15 - 副本
	过程传感器_部分15
	过程传感器_部分16 - 副本
	过程传感器_部分16
	过程传感器_部分17 - 副本
	过程传感器_部分17
	过程传感器_部分18 - 副本
	过程传感器_部分18
	过程传感器_部分19 - 副本
	过程传感器_部分19
	过程传感器_部分20 - 副本
	过程传感器_部分20
	过程传感器_部分21 - 副本

	组合 6
	过程传感器_部分21
	过程传感器_部分22 - 副本
	过程传感器_部分22
	过程传感器_部分23 - 副本
	过程传感器_部分23
	过程传感器_部分24 - 副本
	过程传感器_部分24
	过程传感器_部分25 - 副本
	过程传感器_部分25
	过程传感器_部分26 - 副本
	过程传感器_部分26
	过程传感器_部分27 - 副本
	过程传感器_部分27
	过程传感器_部分28 - 副本
	过程传感器_部分28
	过程传感器_部分29 - 副本
	过程传感器_部分29
	过程传感器_部分30 - 副本
	过程传感器_部分30
	过程传感器_部分31 - 副本
	过程传感器_部分31
	过程传感器_部分32 - 副本
	过程传感器_部分32
	过程传感器_部分33 - 副本
	过程传感器_部分33
	过程传感器_部分34 - 副本
	过程传感器_部分34
	过程传感器_部分35 - 副本
	过程传感器_部分35
	过程传感器_部分36 - 副本
	过程传感器_部分36
	过程传感器_部分37 - 副本
	过程传感器_部分37
	过程传感器_部分38 - 副本
	过程传感器_部分38
	过程传感器_部分39 - 副本
	过程传感器_部分39
	过程传感器_部分40 - 副本
	过程传感器_部分40
	过程传感器_部分41


